



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Кіото, 19, м. Київ, 02156, тел. +380 (44) 531 47 41, e-mail: knute@knute.edu.ua, код ЄДРПОУ 44470624

18.01.2023 № 88/04
На № 1/459-23 від 11.01.2023

Першому заступнику
Міністра освіти і науки України
Андрію ВІТРЕНКУ

Шановний пане Андрію!

З метою здійснення моніторингу виконання умов контракту ректора ДТЕУ А.А. Мазаракі надаємо:

1. Звіт ректора Державного торговельно-економічного університету Анатолія Мазаракі щодо виконання умов контракту з Міністерством освіти і науки України за 2022 рік на 45 арк. у 1 прим.

2. Протокол конференції трудового колективу ДТЕУ від 18 січня 2023 р. № 1 на 2 арк. у 1 прим.

3. Звіт про досягнення цільових показників діяльності Державного торговельно-економічного університету (КРІ), визначених контрактом ректора Анатолія Мазаракі, за 2022 р. на 5 арк. у 1 прим.

З повагою

Ректор

Анатолій МАЗАРАКІ

ЗВІТ

**ректора Державного торговельно-економічного університету
Анатолія Мазаракі щодо виконання умов контракту
з Міністерством освіти і науки України
за 2022 рік**

Звіт надано за період 2022 року, посаду ректора Державного торговельно-економічного університету (ДТЕУ) обіймаю за контрактом від 25 травня 2022 р. № І-40 (наказ МОІІ України від 25.05.2022 № 109-к).

ДТЕУ є неприбутковою бюджетною установою, автономним закладом освіти, що має академічну, організаційну, фінансову і кадрову автономію.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2021 року № 1298 «Про реорганізацію Київського національного торговельно-економічного університету», наказу Міністерства освіти і науки України від 21 січня 2022 року «Деякі питання реорганізації Київського національного торговельно-економічного університету» Державний торговельно-економічний університет (код ЄДРПОУ 44470624) є правонаступником Київського національного торговельно-економічного університету – КНТЕУ (код ЄДРПОУ 01566117, статус національного надано Указом Президента України від 11 вересня 2000 року).

Стратегічною метою діяльності ДТЕУ є активна участь в розбудові країни у воєнний та післявоєнний період, побудова моделі європейського університету на засадах випереджального розвитку освітньої, наукової діяльності, формування гармонійної особистості, стабільно високої конкурентоспроможності в країні та світі.

Університет входить до складу таких міжнародних організацій, як Велика хартія університетів (MCU), Міжнародна асоціація університетів (IAU), Європейська асоціація міжнародної освіти (EAIE), Європейський центр публічного права (EPLO), Міжнародне товариство товарознавців і технологів (IGWT), Міжнародна асоціація університетів з підготовки фахівців харчової промисловості (IAUTSFI), Європейська академія ритейлу (ERA), Університетське агентство Франкофонії (AUF), Міжнародний торговельний центр WTO/UNCTAD, Світова асоціація відпочинку і рекреації (WLRA).

ДТЕУ як базовий заклад разом із 13 відокремленими структурними підрозділами (3 інститути, 8 коледжів, 2 училища) у 9 містах України є багатогалузевим закладом вищої освіти, що провадить освітню, наукову, науково-технічну, інноваційну, методичну та культурно-просвітницьку діяльність, має розвинену інфраструктуру закладів освіти, навчально-виробничих, наукових центрів, інших підрозділів, об'єднаних з метою

реалізації державної політики в галузі освіти і науки, виконання місії і завдань як державного закладу вищої освіти.

Протягом звітного періоду ректоратом, вченою радою реалізовувалися заходи щодо організації та підвищення якості управління діяльністю університету.

Під час воєнного стану у зв'язку зі збройною агресією РФ проти України університет і на мить не втратив керованості та провадив системну роботу, в результаті чого вдалося зберегти кадровий склад і контингент студентів та продовжувати змінювати матеріально-технічну базу, забезпечити стабільне фінансове становище.

Тимчасова окупація деяких територій України, постійні обстріли, перебої з енергопостачанням, виїзд частини учасників освітнього процесу за кордон ускладнили організацію процесу підготовки здобувачів вищої освіти, проте завдяки ефективному кризис-менеджменту та спільним зусиллям викладачів, студентів, адміністрації університету оперативно відбулася адаптація до нових умов провадження освітньої діяльності.

Під керівництвом ректора ДТЕУ з 24 лютого 2022 р. як у базовому, так і в усіх відокремлених структурних підрозділах забезпечено умови для збереження життя і здоров'я сотень студентів та співробітників, які залишилися в кампусах, підтримку Збройних сил України, територіальної оборони, волонтерського руху, а також безперебійне функціонування всіх систем та якісне проведення освітнього процесу.

Чинниками стабільного функціонування університету та його відокремлених структурних підрозділів в умовах воєнного стану стали:

- постійна присутність та виконання своїх функціональних обов'язків членами адміністрації безпосередньо на робочих місцях;
- налагодження ефективної комунікації між адміністрацією, структурними підрозділами, співробітниками;
- постійний моніторинг місцезнаходження співробітників та здобувачів освіти;
- налагодження індивідуальної комунікації зі здобувачами освіти під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану;
- надання цілодобової психологічної підтримки; проведення психологічних тренінгів для співробітників та здобувачів освіти;
- забезпечення раціонального використання всіх ресурсів за принципом їх економії.

Були реалізовані всі планові завдання щодо виконання рішень Уряду України: завершено процес реорганізації Київського національного торговельно-економічного університету в Державний торговельно-економічний університет, злагоджено проведено вибори ректора.

Університет здійснює підготовку фахівців за 8 програмами початкового рівня (короткий цикл), 61 освітньою програмою першого (бакалаврського) рівня, 59 програмами другого (магістерського) рівня, 15 програмами третього (освітньо-наукового) рівня; викладання на 15 освітніх програмах здійснюється англійською мовою.

Позитивною тенденцією розвитку університету є збереження наявного контингенту здобувачів вищої освіти. Попри всі труднощі, за підсумками 2022 року в університеті зберігалася чітка тенденція перевищення чисельності поповлених та переведених здобувачів з інших ЗВО ніж чисельність здобувачів, відрахованих у зв'язку з переведенням до інших закладів освіти.

Контингент здобувачів вищої освіти ДТЕУ становив 30607 осіб, у тому числі в базовому закладі на 01 жовтня 2022 року – 17370 осіб: денна форма навчання – 11576, заочна – 5794 осіб. В університеті здобувають освіти за різними рівнями 100 іноземних студентів із 17 країн світу (Азербайджан, Алжир, Афганістан, Білорусь, Грузія, Казахстан, Китай, Конго, Кот-д'Івуар, Литва, Марокко, Молдова, Нігерія, РФ, Таджикистан, Узбекистан, Хорватія).

Всупереч усім викликам 2022 року ДТЕУ зберіг лідерські позиції серед провідних закладів освіти України. За результатами вступної кампанії 2022 року до університету подано 12467 заяв, що зумовило 6-те місце серед ЗВО України, 4-те – серед ЗВО міста Києва і 1-ше – з-поміж економічних ЗВО України за кількістю поданих вступниками заяв.

Зараховано до університету 5197 осіб, з них 44 на початковий рівень вищої освіти, 3452 особи на перший (бакалаврський) рівень освіти та 1701 на другий (магістерський) рівень вищої освіти. Рекордним є вступ на третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти – 94 особи. Вступили до університету 23 іноземці.

Результати прийому дозволили зберегти наявний контингент здобувачів та за деякими спеціальностями – збільшити його.

З метою профорієнтації молоді під час вступної кампанії до ДТЕУ та інформування студентів і суспільства, у тому числі вітчизняних та іноземних стейкхолдерів, загалом щодо освітніх програм та змісту навчання відповідно до затверджених навчальних планів прийому 2022 року розроблено інформаційні пакети ЄКТС: для освітнього ступеня (ОС) молодшого бакалавра – 8; ОС бакалавра – 62, ОС магістра – 62, PhD – 15.

Незважаючи на труднощі провадження освітнього процесу, в 2022 році в університеті 4979 осіб повністю виконали освітню програму. Отримали диплом молодшого бакалавра 92 особи, бакалавра – 3560 осіб (205 з відзнакою), магістра – 1327 осіб (235 з відзнакою). Серед випускників – 24 студенти-іноземці.

Університетом постійно проводиться моніторинг ринку праці та відповідно до його потреб корегуються освітні програми підготовки фахівців. Так, у 2022 р. розпочато роботу щодо підготовки фахівців початкового рівня (короткого циклу) за освітньою програмою «Харчові технології», першого (бакалаврського) рівня за освітніми програмами: «Землеустрій та кадастр», «Муніципальний менеджмент», «Фармацевтичний менеджмент», «Міжнародні відносини та економічна дипломатія» та другого (магістерського) рівня за освітніми програмами: «Менеджмент і бізнес-адміністрування у сфері гостинності», «Ритейлінг та дистрибуція»,

«Політична лінгвістика», «Глобальний маркетинг», «Безпека систем електронних комунікацій в економіці», що розроблені відповідно до стандартів вищої освіти, затверджених МОН України.

Протягом року університетом та його структурними підрозділами було здійснено 15 акредитацій освітніх програм на різних рівнях вищої освіти. Всі освітні програми пройшли акредитацію та 3 програми отримали статус «зразкова акредитація». Крім того, підтверджено міжнародну акредитацію у Вищій раді з оцінювання наукових досліджень та вищої освіти Heceres (Франція) освітньої програми «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня.

Експертні комісії Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти на підставі проведених акредитаційних експертиз засвідчили, що організаційне, кадрове, навчально-методичне, матеріально-технічне, інформаційне забезпечення, якість підготовки фахівців та внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності ДТЕУ дозволяють забезпечити державну гарантію якості освіти.

За результатами рейтингу Webometrics Ranking of World Universities (присутність в Інтернеті та відкриті публікації результатів наукової діяльності) ДТЕУ станом на 01 липня 2022 р. займає 4055-ту позицію серед понад 31 тисячі університетів світу, тобто на 125 вищу, ніж у відповідному періоді 2021 р. (для порівняння у 2019 р. – 8258, 2020 р. – 5797, 2021 р. – 4180).

У світовому рейтингу Webometrics у звітному році представлено 312 українських ЗВО, серед яких ДТЕУ посідає 29-те місце (у 2019 р. – 85-те з-поміж 323, 2020 р. – 52-ге серед 317, 2021 р. – 30-те з-поміж 314).

У рейтингу закладів вищої освіти України у базі даних Scopus університет зайняв 86-ту позицію серед 195 ЗВО, що на 9 вище, ніж у 2021 р., і першу серед університетів економічного профілю.

За результатами рейтингу «ТОП-200 Україна 2022», який враховує оцінювання діяльності університетів за 10 показниками, серед яких найбільші вагові коефіцієнти мають академічна, науково-видавнича та міжнародна діяльність, оцінка науково-дослідницьких досягнень через порівняння сайтів університетів і досягнення закладами 17 цілей сталого розвитку ООН, університет посів 43-те місце.

Рейтинг uniRank University Ranking позиціонує себе як неакадемічний рейтинг, що досліджує якість представлення та популярність ЗВО в інтернет-просторі на основі незалежних вебметричних показників, зібраних з авторитетних джерел (Moz, Majestic, SimilarWeb). У даному рейтингу станом на 01 серпня 2022 р. представлено 14 тисяч університетів світу. ДТЕУ за результатами оцінювання посів 42-ге місце серед 185 ЗВО України.

За даними пошукової системи Google Scholar у вересні 2022 р. за індексом Гірша (109 проти 106 у 2021 р.) університет займає 13-ту позицію з-поміж 203 представлених у системі наукових установ та ЗВО, 5-ту – серед університетів та 1-шу – серед ЗВО економічного профілю.

Відповідно до рейтингового списку даних про працевлаштування

випускників, складеного вперше фахівцями Міністерства освіти і науки України у співпраці з Міністерством цифрової трансформації України та Пенсійним фондом України, ДТЕУ увійшов до першої групи з найкращими результатами серед 138 ЗВО України.

Чинниками забезпечення якості освітнього процесу в Університеті є постійне вдосконалення системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в ДТЕУ шляхом: виконання положень законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти – Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area, затверджених Міністерством освіти і науки України стандартів вищої освіти, а також розроблення та затвердження вченою радою ДТЕУ освітньо-професійних програм університету в межах спеціальностей підготовки фахівців за початковим (короткий цикл), першим (бакалаврським), другим (магістерським), третім (освітньо-науковим) рівнями.

З метою формування корпоративної культури якості в ДТЕУ та постійного розвитку цінностей для забезпечення якості діяльності, обізнаності з внутрішніми стандартами діяльності актуалізовано стандарти системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності ДТЕУ.

За результатами ресертифікаційного аудиту Національного органу сертифікації Система управління якістю ДТЕУ сертифікована на відповідність вимогам ДСТУ/ ISO 9001:2015, що засвідчено сертифікатом з терміном дії до 2026 року.

Вищим органом громадського самоврядування університету – конференцією трудового колективу – постійно оцінюється діяльність керівництва ДТЕУ у сфері забезпечення якості освітньої, наукової, фінансово-господарської та інших видів діяльності. У 2022 р. відбулося 3 засідання конференції трудового колективу університету, на яких було прийнято важливі рішення щодо життєдіяльності ДТЕУ, а саме: затверджено Стратегію розвитку ДТЕУ (на період до 2030 року), схвалено Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом ДТЕУ, затверджено Правила внутрішнього розпорядку в ДТЕУ, Положення про студентське самоврядування у ДТЕУ, Положення про наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ДТЕУ, Антикорупційну програму ДТЕУ, Програму гендерного розвитку, завдання колективу університету на 2022/2023 н. р. тощо. На виконання Стратегії розвитку ДТЕУ (на період до 2030 року) вчена рада ДТЕУ упродовж 2022 р. провела 13 засідань та розглянула понад 160 питань, з яких прийнято конкретні рішення.

У ДТЕУ діє студентське самоврядування, що є розвиненою, потужною, рушійною силою, яка впливає на всі сфери життя університету. Представники рад студентського самоврядування беруть участь у роботі вченої та методичної рад університету, конференції трудового колективу, стипендіальної комісії, у комісіях з поселення студентів у гуртожитки, робочих групах із забезпечення та вдосконалення освітніх програм, розгляду

навчальних планів, методичного забезпечення дисциплін, комісіях з етики та академічної доброчесності, вирішення конфліктів та спорів, с активними учасниками оцінювання якості освітнього процесу тощо.

Окремої уваги заслуговує відповідальність студентського самоврядування під час повномасштабного вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року. Представники ради студентського самоврядування ДТЕУ проявили себе справжніми патріотами, лідерами, які зуміли організувати участь у роботі із облаштування укриттів, закупівлі необхідних медикаментів та продовольчих товарів, налагодження зв'язку між всіма гуртожитками та адміністрацією університету для вирішення критичних питань. Завдяки зусиллям та ефективній комунікації студентського активу було забезпечено безперебійне проведення освітнього процесу й підтримку студентів. Організовані ними благодійні акції та проекти завжди мають на меті формування патріотизму, національної свідомості, соціальної активності, розвиток творчості, розкриття особистості.

Забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації відбувається шляхом оприлюднення: на офіційному та корпоративних сайтах ДТЕУ, в е-кампусі («особистий кабінет»), автоматизованій системі управління освітнім процесом «МІА: Освіта», через систему дистанційного навчання, інформаційні пакети ЄКТС, освітні програми, розклад занять, а також усі складові забезпечення освітнього процесу, які підлягають опублікуванню згідно із законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про доступ до публічної інформації».

Функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату в наукових працях працівників ДТЕУ і здобувачів вищої освіти здійснюється шляхом дотримання академічної доброчесності працівниками та здобувачами вищої освіти відповідно до норм Етичного кодексу вченого України, Антикорупційної програми ДТЕУ, Положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними, науковими працівниками та здобувачами освіти, Положення про інституційний репозитарій ДТЕУ та оприлюднення тексту дисертаційних робіт на офіційному сайті ДТЕУ.

З метою забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти ДТЕУ на засадах своєї інтеграційних процесів, постійного вдосконалення педагогічної майстерності науково-педагогічних працівників, розвитку їх інноваційних, цифрових, комунікативно-інтерактивних, управлінських, лідерських компетентностей та професійного самовдосконалення, а також розширення форматів підвищення кваліфікації, запровадження освітньої інноватики та консалтингу модернізовано діяльність Академії освітнього дизайну ДТЕУ (Education Design Academy – EDA), затверджено концепцію її розвитку та план діяльності на 2023 рік.

Протягом звітної періоду продовжувалася активна робота керівництва та співробітників ДТЕУ у сфері поліпшення координації діяльності підрозділів і служб університету, зокрема розроблялися внутрішні

регламенти реалізації управлінських процесів та проводився комплекс робіт з інформатизації освітнього процесу, наукової, господарсько-фінансової діяльності ДТЕУ. Так, у 2022 р. в університеті відбувався процес удосконалення роботи з впровадженими автоматизованими системами «МІА: Облік і звітність» та «МІА: Освіта».

Підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється в університеті за відповідними програмами на відповідних рівнях вищої освіти згідно зі стандартами вищої освіти.

Діяльність колективу ДТЕУ у 2022 р. забезпечувала виконання завдань, передбачених Стратегією розвитку ДТЕУ (на період до 2030 року), шляхом подальшого системного впровадження в освітній процес положень Закону України «Про вищу освіту» та інших нормативно-правових актів, поширення і вдосконалення розпочатих раніше перетворень, спрямованих на підвищення якості освітньої діяльності в системі національної вищої освіти.

Постійно проводиться моніторинг ринку праці та відповідно до його потреб корегуються освітні програми підготовки фахівців. Внаслідок війни в Україні відбулася галузева трансформація як один із способів забезпечення стійкості функціонування економіки. Тому діяльність ДТЕУ спрямовано на підготовку фахівців, здатних швидко адаптуватися до змін, прагнути до власного професійного розвитку, здобуття нових знань, адже в період відновлення країни відбудуться значні зміни у професійній структурі попиту на ринку праці. Переважна більшість експертів прогнозують, що у післявоєнний час насамперед потребуватимуть фахівців такі галузі, як медицина, будівництво, архітектура, оборонна промисловість, психологія, сільське господарство, ІТ-технології, цифрова безпека, логістика та транспорт, торгівля та e-commerce.

Університет враховує тенденції ринку праці і попит на фахівців у післявоєнний період та здійснює зміни щодо обсягів і структури підготовки фахівців за певними напрямками та спеціальностями. Так, у 2023 році підготовлено ліцензійні справи за спеціальністю 226 «Фармація» та розширено перелік освітніх програм у рамках спеціальності 081 «Право»: «Правовий консалтинг бізнесу» (освітньо-професійна програма) та «Право» (освітньо-наукова програма).

Станом на кінець 2022 р. в ДТЕУ реалізується 12 освітньо-професійних програм англійською мовою викладання для здобувачів освітнього ступеня «магістр». У 2022 р. започатковано 2 нові освітньо-професійні програми англійською мовою викладання для здобувачів освітнього ступеня «магістр»: «Цифрова економіка» та «Інформаційні технології та бізнес-аналітика». На 2023 р. заплановано започаткування нових магістерських програм англійською мовою викладання «Бренд-менеджмент» та «Управління банківським бізнесом». Для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» здійснюється підготовка за трьома освітньо-професійними програмами англійською мовою викладання. Станом на кінець 2022 р. контингент здобувачів освітнього ступеня «магістр» за освітніми програмами англійською мовою викладання становив 120 осіб, освітнього ступеня

«бакалавр» – 230 осіб.

До освітніх програм англійською мовою викладання залучено майже 78 викладачів, з них – 10 докторів наук. У 2022 р. розроблено нові й актуалізовано існуючі навчально-методичні матеріали. На лекційних заняттях англійською мовою викладання використовуються інноваційні онлайн-інструменти гейміфікації освітнього процесу.

У червні 2022 р. проведено обговорення шляхів удосконалення освітніх програм англійською мовою викладання на засіданні круглого столу «Інтернаціоналізація освітніх програм в ДТЕУ».

Упродовж всього терміну підготовки за освітніми програмами англійською мовою викладання двічі на рік проводиться анкетування студентів з метою виявлення переваг та недоліків у викладанні дисциплін, майстерності викладачів, методичної забезпеченості англійських дисциплін, результати якого розглядає вчена рада із затвердженням відповідних планів.

З метою оптимізації та проведення планомірної підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» денної форми навчання до атестації та вступу до магістратури запроваджено систему підготовки студентів до кваліфікаційного екзамену.

Обсяги державного (регіонального) замовлення у 2022 р. виконано в межах ліцензованих обсягів та затверджених МОН України показників прийому та випуску.

У ДТЕУ забезпечується компетентнісний підхід до організації освітнього процесу здобувачів вищої освіти, що спрямовується на формування у майбутнього фахівця готовності ефективно використовувати потенційні можливості та зовнішні ресурси для досягнення поставленої мети. Компетентнісний підхід відображено у навчально-методичних комплексах дисциплін ДТЕУ, що постійно оновлюються з урахуванням інноваційних змін.

Застосування інноваційного інструментарію у вигляді кейсів, ділових ігор тощо забезпечує акцентування на особистісно орієнтованій складовій навчання, у процесі якого кожен студент набуває більш глибокі та фундаментальні знання.

Значна частина часу із загальної кількості годин робочого навчального плану з вивчення дисципліни відводиться на самостійну роботу, для проведення наукових досліджень, на підготовку публікацій, для участі в олімпіадах, виступів на конференціях. Популярними в ДТЕУ є такі форми навчання, як: брейн-ринги, вебінари, воркшопи, екскурсії на підприємства тощо.

Невід'ємною складовою освітньо-професійної підготовки молодших бакалаврів, бакалаврів та магістрів є практична підготовка, основним завданням якої є поглиблення та закріплення теоретичних знань, здобутих у процесі навчання. Адаптація до майбутньої практичної діяльності – обов'язковий етап переходу студента від одного виду діяльності до іншого. Для досягнення цієї мети зусилля науково-педагогічних працівників та відповідних структурних підрозділів ДТЕУ спрямовано на актуалізацію

освітнього контенту відповідно до змін у політичній, економічній та соціальній структурах України, організацію екскурсій на підприємства, проведення виїзних занять, бінарних лекцій, зустрічей з випускниками факультетів на конференціях університету, олімпіадах, тематичних вечорах, брейн-рингах тощо.

У поточному році продовжувалася робота щодо наповнення електронної бібліотеки навчально-методичними матеріалами.

Освітній процес забезпечений на достатньому рівні підручниками та навчальними посібниками. У 2022 р. на розгляд і рекомендацію вченої ради ДТЕУ було подано 3 підручники та 9 навчальних посібників, авторами яких є науково-педагогічні працівники ДТЕУ та його відокремлених структурних підрозділів. Видано у 2022 р. 15 підручників загальним обсягом 152,6 друк. арк. і 33 навчальні посібники. Здійснюється моніторинг наявності в бібліотеці ДТЕУ сучасної літератури з обов'язковим аналізом її змісту та подаються, за необхідності, заявки на придбання нової.

У 2022 р. вченою радою університету було ухвалено 324 програми та 301 робоча програма навчальних дисциплін, практичної підготовки, кваліфікаційних екзаменів.

Продовжується і постійно вдосконалюється практика розгляду рукописів програм та робочих програм експертами з числа членів вченої ради ДТЕУ. Актуальним стало включення до списку рекомендованих джерел наукових доробків-публікацій у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science науково-педагогічних працівників ДТЕУ, що позитивно впливає на формування компетентностей майбутніх фахівців.

Упродовж 2022 р. було розроблено та підготовлено навчально-методичні видання, серед яких: 41 опорний конспект лекцій, 19 практикумів, 80 збірників тестових завдань, 10 збірників ситуаційних вправ (кейсів), 14 методичних рекомендацій до практичних занять, 50 методичних рекомендацій до самостійної роботи студентів, 38 методичних рекомендацій до виконання курсових робіт, 12 методичних рекомендацій до виконання випускних кваліфікаційних проєктів (робіт), 19 інших видань (для проведення занять з іноземної мови).

Співпраця зі стейкхолдерами є одним із пріоритетних напрямів роботи університету. Відповідно до Системи забезпечення якості вищої освіти стейкхолдери залучаються до участі в освітньому процесі та науковій діяльності, реалізації спільних соціальних проєктів, заходів, що сприяють працевлаштуванню випускників ДТЕУ.

З урахуванням воєнного стану особливістю організації практичної підготовки у 2022 р. було забезпечення можливості проходити практику онлайн, для цього проведено численні консультації та досягнуто домовленості з представниками баз практики, спільно розроблено відповідну нормативну документацію. Керівники практичної підготовки від компаній разом зі студентами розглядали реальні бізнес-кейси, здобувачі виконували завдання, пов'язані з діяльністю об'єктів практичної підготовки, набуваючи необхідних компетентностей.

У 2022 р. порівняно з 2021 р. втричі зменшилася кількість загальних договорів та значно збільшилася кількість індивідуальних договорів (4500) про проходження практичної підготовки. Водночас деякі партнери ДТЕУ, врахувавши складні обставини, в яких перебуває вся країна, забезпечили можливість проходження практичної підготовки онлайн одночасно майже тисячі студентів (зокрема, ТОВ «Епіцентр-К», АТ «Приват Банк»).

Значна частина випускних кваліфікаційних робіт (проектів) виконується відповідно до тематики, визначеної ринковими структурами та профільними установами. Ця тенденція поширюється всіма випусковими кафедрами, що забезпечує високий рівень фахової підготовки випускників, ефективність практичної підготовки і, що не менш важливо, зацікавленість роботодавців і керівництва ДТЕУ в укладанні договорів про проведення практичної підготовки студентів.

Крім практичної підготовки, студенти мають можливість набутти професійного досвіду, беручи участь у програмах стажувань від провідних вітчизняних та міжнародних компаній. Було проведено понад 65 активностей з роботодавцями, серед яких: відкриті лекції провідних фахівців-практиків, майстер-класи, воркшопи, тренінги, зустрічі з обговорення бізнес-кейсів. Електронна база даних підприємств, установ, організацій «Управління компаніями» налічує 650 роботодавців.

Станом на грудень 2022 р. університет мав 320 діючих довгострокових договорів зі стейкхолдерами. Укладено 18 договорів за звітний період з Міністерством економіки України, Державною установою «Інститут фармакології та токсикології НАМН України», Українською військово-медичною академією, Департаментом кіберполіції Національної поліції України, Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація адвокатів України», ТОВ «УКРХОТЕЛІНВЕСТ КОМПАНІ», ТОВ «Українські інформаційні технології», Буста Інк та ін.) і 80 меморандумів.

Відбулися тижні кар'єри «Career Week-2022», у рамках яких було проведено 40 різних активностей за участю роботодавців, що сприятиме успішному працевлаштуванню випускників ДТЕУ. У листопаді 2022 р. відбувся загальноукраїнський міжуніверситетський кар'єрний онлайн-захід «Час працювати» за участі 35 роботодавців. Вперше десять провідних ЗВО міст Києва, Харкова і Львова об'єдналися для успішного працевлаштування студентів і випускників. У цих заходах взяли участь понад 3 тисячі здобувачів.

За звітний період ДТЕУ укладено 30 договорів про співпрацю зі школами. Станом на грудень 2022 р. університет має 275 договорів, з них: 264 договори про співробітництво із загальноосвітніми навчальними закладами, 11 договорів – із закладами освіти I–II рівнів акредитації.

Проведено 13 днів відкритих дверей / загальноуніверситетських днів вступників з профорієнтаційними консультаціями для відвідувачів.

Проведено 504 дні гостинності / дні вступників кафедр, факультетів у змішаному форматі Zoom, Google Meet, виїзні, в ДТЕУ, в яких за звітний період брали участь 7 357 осіб професійно орієнтованої молоді з м. Кисва та

регіонів України, з якими проводилася інформаційно-роз'яснювальна робота щодо особливостей прийому на навчання, спеціальностей (спеціалізацій) освітніх програм, правил прийому до ДТЕУ, переваг навчання та можливостей подальшого вдалого працевлаштування, програм подвійного дипломування. Також проводилися 293 майстер-класи, відеоекскурсії кампусом з презентацією матеріально-технічної бази та розповсюджувалась рекламна продукція про університет, у т. ч. цифрові буклети спеціальностей (спеціалізацій) освітніх програм освітніх ступенів бакалавра, молодшого бакалавра, магістра в умовах воєнного стану та з дотриманням протиепідемічних умов.

Своєчасно розміщувалися анонси та онлайн-трансляції проведення загальноуніверситетських днів вступників на вебсайті та офіційних сторінках ДТЕУ, факультетів, кафедр, центрів, відділів університету в соціальних мережах Facebook, Instagram, Telegram.

Продемонстровано відеотури з презентацією матеріально-технічної бази, гуртожитку та архів відео на офіційному YouTube-каналі kyotostreet, презентації кафедр про спеціальності, освітні програми для вступників для здобуття освітнього ступеня бакалавра, магістра.

Створено Чат-бот вступника ДТЕУ та сторінка Приймальної комісії в Інстаграм. Триває нон-стоп спілкування у Telegram канал knteu_vstup. Актуалізуються сторінки у ТікТок.

4–5 квітня 2022 р. в онлайн-форматі відбувся «Career Week–2022» за участю провідних організацій–партнерів університету, викладачів та здобувачів. Прошли кар'єрні заходи, на яких здобувачі дізналися про найкращі напрями з відкритими вакансіями, діяльність представлених компаній в умовах воєнного часу, отримали інформацію щодо програм практик, стажувань та перспектив кар'єрного розвитку, а саме: зустріч-розмова з бізнес-тренером, консультантом з управління СМС, авторкою та ведучою Міжнародної інтегральної коучинг школи, засновницею та директором МКІ «Жива справа»; операційним директором агенції UGEN; вебінар компанії «SoftServe» – «Можливості старту кар'єри в IT»; воркшоп «Актуальні вакансії та можливості в Readdle – літня інтернатура»; вебінар від компанії ОККО «Пошук роботи у складні часи»; презентації міжнародних консалтингових компаній EY, KPMG; гостьові лекції компанії «ФОЗЗІ».

З 03 по 07 жовтня 2022 р. організовано та проведено «Career Week-2022». У кар'єрних івентах взяли участь тридцять стейкхолдерів, серед яких три випускниці університету. У рамках тижня кар'єри відбулося двадцять два заходи за участю роботодавців:

- 7 вебінарів від представників: компанії «ОККО»; QA Engineer at Boosta; компанії «Делойт»; торговельних мереж «Сільно» і «NOVUS»; МХП; Нова пошта; Офісу Правління НБУ;

- 6 гостьових лекцій: Ardis Group; Software Engineer EPAM; міжнародної готельної мережі Reikartz Hotel Managment; компанії Грант Торнтон Україна; EY Ukraine; мережі «Юск»;

- 2 майстер-класи: «ТМ iBerries»; компанії «Лайфселл»;
- воркшоп: компанії «Епіцентр К»;
- заходи від фахівців Національного банку України.

Упродовж тижня кар'єри до 4 тисяч здобувачів відвідали заходи, під час яких представники бізнесу ділилися професійними знаннями та власним досвідом.

Учасники кар'єрних івентів обговорили питання нетворкінгу, саморозвитку та навчання протягом життя, ознайомилися з критеріями відбору персоналу для компаній різних сфер діяльності.

З 7 по 10 листопада 2022 р. відбувся загальноукраїнський міжуніверситетський кар'єрний онлайн-захід «Час працювати». Вперше десять провідних закладів вищої освіти міст Києва, Харкова і Львова об'єдналися задля успішного працевлаштування студентів і випускників, основний меседж якого – консолідація освітян і роботодавців, які щоденною працею роблять свій внесок у підтримку економіки держави, тримають освітній фронт заради спільної мети: забезпечити якісну освіту і гідну роботу для талановитої молоді нашої незламної України.

Стейкхолдери допомагали розкривати потенціал кожного учасника на воркшопах та під час бізнес-ігор, розповідали, як пройти співбесіду і сподобатися рекрутеру, давали поради щодо того, як отримати першу роботу.

Понад дві тисячі здобувачів і випускників університетів взяли участь у 20 воркшопах та бізнес-іграх на тематику, пов'язану з їх майбутньою професійною діяльністю від компаній: Renesas Electronics; ZONE3000; Genesis; MobiDev; English Prime; SoftServe; Deloitte; appflame; Logity; Boosta; Sigma Software; Yalantis; НБУ; EY Ukraine; Distributed Lab; EPAM; Clarity Ukraine; lifecell; Infineon; Прогрестех.

Спеціалісти з рекрутингу 27 компаній провели короткі HR-сесії, на яких апліканти спілкувалися та ставили запитання майбутнім роботодавцям щодо запропонованих вакансій.

Разом з тим, в 2022 році університет продовжив роботу щодо пошуку партнерів та розширення переліку освітніх програм, за якими здійснюється навчання за дуальною формою здобуття освіти. В звітному році між університетом та провідними підприємствами України укладені меморандуми щодо запровадження дуальної форми підготовки здобувачів за спеціальностями 071 «Облік і оподаткування», 081 «Право», 181 «Харчові технології», 241 «Готельно-ресторанна справа».

В умовах дії воєнного стану університет продовжує розвивати систему освіти впродовж життя на базі Інституту вищої кваліфікації ДТЕУ (ІВК ДТЕУ).

З метою збереження попиту на освітні послуги ІВК ДТЕУ упродовж 2022 р. було оптимізовано перелік програм підготовки за іншою спеціальністю заочної форми навчання та розроблено 15 навчальних планів, зокрема новий план підготовки за програмами MBA та за освітніми програмами підготовки бакалаврів «Комерційне право», «Цивільне право і процес» і «Практична психологія».

За результатом конкурсу Національного агентства України з питань державної служби (НАДС) на обрання виконавців державного замовлення на підготовку магістрів ІВК ДТЕУ потрапив до переліку ЗВО, яким було надано право на підготовку за державним замовленням. Було подано документи від 87 державних службовців, з них за результатами конкурсу було зараховано 18 осіб. Ще 15 осіб виявили бажання навчатися за контрактом (у 2021 році – 25 осіб за державним замовленням і 6 – за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб).

Збільшилася чисельність зарахованих ІВК ДТЕУ на бакалаврські програми «Комерційне право» та «Цивільне право і процес»: усього зараховано у 2022 р. 18 осіб (у 2021 р. – 16 осіб) та на освітню магістерську програму «Управління закладами охорони здоров'я» – 16 та 12 осіб відповідно.

З травня 2022 року було розпочато реалізацію програм підвищення кваліфікації державних службовців. Так, упродовж травня-серпня 2022 р. навчання за спеціальною професійною (сертифікатною) і короткостроковою програмами пройшли 700 працівників системи Пенсійного фонду України. За відсутності державного фінансування ці програми реалізовувалися за кошти учасників, і з кожним окремо укладався відповідний договір.

Виграно тендери та укладено договори з новими замовниками:

- Міністерством інфраструктури України щодо навчання 94-х державних службовців за професійною (сертифікатною) програмою підвищення кваліфікації державних службовців категорій «Б», «В» протягом липня-серпня;

- Регіональним сервісним центром Головного сервісного центру МВС в м. Києві за спеціальними короткостроковими програмами «Впровадження диджиталізації в органах влади» та «Лідерство в умовах трансформаційних змін», за якими підвищення кваліфікації пройшли 182 державні службовці.

Традиційно взято участь і виграно конкурсний відбір НАДС та реалізовано загальні короткострокові програми підвищення кваліфікації державних службовців з питань сприйняття змін, комунікації та взаємодії і запобігання корупції (453 особи).

Упродовж звітнього року набір на програми здійснювався шляхом електронної реєстрації учасників через Портал управління знаннями НАДС, що дозволяє учасникам оцінити ефективність проходження навчання. За результатами такого оцінювання програми ІВК ДТЕУ отримали рейтинг 4,9 із 5.

Загальна чисельність державних службовців, які пройшли навчання в ІВК ДТЕУ, у 2022 р. становила 1531 особу.

Пріоритетними завданнями ІВК ДТЕУ у 2023 р. будуть: запровадження нових магістерських програм «Фармацевтичний менеджмент», «Муніципальний менеджмент», «Геодезія та землеустрій», участь у конкурсних відборах Національного агентства України з питань державної служби щодо здійснення підготовки державних службовців за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та професійного навчання

державних службовців за розширеним переліком короткострокових програм, розроблення загальних короткострокових програм для погодження Координаційною радою НАДС за пріоритетними напрямками, ліцензування освітньої діяльності у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та ін.

Кадрова політика – вектор, який дозволяє забезпечити найвищий рівень надання якісних освітніх послуг, базовий принцип діяльності.

ДТЕУ в рамках чинного законодавства та внутрішньоуніверситетських нормативних документів оптимізує та контролює процес підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників університету та якість кадрової політики як підсумок даної діяльності. За звітний період свій професійний рівень підвищили 47 науково-педагогічних працівників університету та структурних підрозділів.

Розроблені за результатами підвищення кваліфікації навчально-методичні матеріали (навчальні посібники, практикуми, ситуаційні вправи, збірники тестових завдань тощо) розглядаються на засіданнях кафедр, вчених рад факультетів ДТЕУ та запроваджуються в освітній процес. 20 науково-педагогічних працівників пройшли планове навчання в Академії освітнього дизайну ДТЕУ та успішно захистили авторські проекти «Педагогічний дизайн заняття в ЗВО». Було організовано та проведено цикл навчально-методичних семінарів, присвячених цифровій грамотності науково-педагогічних працівників ДТЕУ, участь в яких взяли майже 300 осіб, та навчально-методичний семінар для гарантів освітніх програм «Менеджмент якості освітніх програм ДТЕУ» (його успішно завершили 98 осіб).

Підготовка здобувачів ступеня вищої освіти «доктор філософії» здійснюється за 15 освітньо-науковими програмами, докторів наук – за 8 спеціальностями. У 2022 р. були розроблені та затверджені вченою радою університету навчальні плани підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «доктор філософії» у межах 15 освітньо-наукових програм, інформаційні пакети ступеня вищої освіти «доктор філософії», довідник здобувача вищої освіти ступеня «доктор філософії» (українською та англійською мовами), Положення про атестацію здобувачів ступеня доктора філософії у ДТЕУ, Положення про атестацію здобувачів ступеня доктора наук; внесено зміни та доповнення до діючих положень.

Для забезпечення якісної підготовки здобувачів ступеня вищої освіти в університеті постійно здійснюється робота щодо вдосконалення системи атестації докторантів, аспірантів, організації планування, обліку і контролю за підготовкою дисертаційних робіт.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44» від 21.03.2022 № 341 період дії воєнного стану, а також наступні три місяці після його припинення або скасування не враховуються під час обчислення строків навчання в аспірантурі.

Чисельність викладачів, які здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше п'ятих здобувачів наукових ступенів, які

захистилися до кінця 2022 року, становить 25 осіб, що становить 31% від загальної чисельності науково-педагогічних працівників, які здійснюють наукове керівництво (консультування) аспірантами (докторантами).

Відкрито за рішенням вченої ради університету підготовку в докторантурі за спеціальностями 033 «Філософія», 053 «Психологія», 081 «Право». У показниках державного замовлення прийому до докторантури на 2023 р. заплановано по одному місцю за вищезазначеними спеціальностями.

У 2022 р. за наказами МОП України утворено 4 докторські спеціалізовані вчені ради з правом прийняття та розгляду кандидатських дисертацій: Д 26.055.01 за спеціальностями 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини», 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)», Д 26.055.02 за спеціальностями 05.18.15 «Товарознавство харчових продуктів», 05.18.08 «Товарознавство непродовольчих товарів», 05.18.16 «Технологія харчової продукції», Д 26.055.03 зі спеціальності 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»; Д 26.055.05 за спеціальностями 08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки», 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит» (за видами економічної діяльності).

Продовжено дію договору з ТОВ «Антиплагіат» на безкоштовну перевірку дисертаційних робіт щодо наявності запозичень. Дисертаційні роботи проходять перевірку на наявність академічного плагіату з використанням системи Unicheck. Здобувачі вищої освіти відвідують семінари, круглі столи, вебінари та інші заходи з питань дотримання принципів академічної доброчесності.

В університеті проводяться наукові дослідження, спрямовані на реалізацію Стратегії розвитку ДТЕУ (до 2030 року), Плану відновлення України, євроінтеграційних процесів та на забезпечення обороноздатності країни, а саме: цифрова трансформація торговельно-економічної та туристичної систем України, збалансованість фінансової політики держави в умовах воєнного стану, стереотипи міжнародного менеджменту в умовах геополітичних конфліктів, формування доходів державного бюджету в умовах воєнного стану, фінансові детермінанти відродження економіки України, антикорупційний аудит як імперативний інструмент підвищення обороноздатності та відновлення економіки України, розроблення асортименту форменого оснащення для військовослужбовців, відновлення торговельного бізнесу в Україні в післявоєнних умовах, територіальний маркетинг у відновленні економіки України, стратегічний концепт відновлення безпечного туризму та гостинності України в повоєнний період, розроблення проєктних рішень дизайну інтер'єру модульних будинків для внутрішньо переміщених осіб, інформаційні технології захисту електронних комунікацій, організація аудиту безпеки Web-ресурсів та SMART-інфраструктури, податкове навантаження на суб'єктів малого підприємництва, механізми спрощення ведення бізнесу на засадах публічно-

приватного партнерства, реконфігурація державної кадрової політики України в контексті європейської інтеграції, державне регулювання внутрішнього ринку, міжнародне право, інтеграція фінансового ринку України у світовий фінансовий простір, торговельне підприємництво в Україні, теоретичні та практичні аспекти медіалогії, управління інвестиційними ризиками в готельному бізнесі, обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства, інформаційні технології в моделюванні діяльності бізнес-структур, управління якістю та безпечністю харчових продуктів і сировинних ресурсів, формування властивостей непродовольчих товарів, ресурсозберігаючі технології харчової продукції спеціального призначення; проектування готельно-ресторанних комплексів та ін.

Результати наукових досліджень учених університету визнані на національному і міжнародному рівнях, зокрема:

- Фінансово-бюджетна та соціально-економічна безпека держави в умовах гібридної агресії;

- Торговельно-економічні війни: національний та міжнародний вимір;

- Формування національного бренду України в міжнародному середовищі;

- Розроблення та впровадження інноваційних алгоритмів проведення DDoS-атак на інформаційні ресурси рф;

- Гармонізація національних стандартів з міжнародними та європейськими (ISO, Codex Alimentarius, HACCP тощо);

- Розробка продуктів і раціонів для харчування військовослужбовців в екстремальних умовах та при проведенні бойових дій з відривом від баз постачання;

- Розробка продуктів для ентгального харчування поранених та хворих (спільно з військовими госпіталами, Українською військово-медичною академією, інститутами АМН України);

- Створення інформаційно-телекомунікаційної системи спеціального призначення оцінювання фахової підготовки аудиторів інформаційної безпеки та аналізу результатів незалежного аудиту інформаційної безпеки на об'єктах критичної інфраструктури (для Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України);

- Інноваційні композитні матеріали на основі біополімерів та мінеральних нановиновачів (спільно зі Шведським фондом STINT);

- Курс менеджера з управління природними ресурсами (спільно з університетами Німеччини, Польщі, Італії, Фінляндії, Греції, Великої Британії, Кіпру);

- Допомога в інтеграції новоприбулим жінкам-переселенкам через підприємництво (спільно з університетами Швеції, Греції, Великої Британії, Кіпру).

Результати досліджень впроваджено Секретаріатом Кабінету Міністрів України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України,

Рахунковою палатою України, Державною аудиторською службою, Державною казначейською службою України та ін.

У ДТЕУ працюють наукові центри спільно з інститутами НАН України, Радою національної безпеки і оборони України, Державною податковою службою України, Українським національним комітетом Міжнародної торгової палати (ICC-Ukraine), Українським альянсом по боротьбі з підробками та піратством.

Науковці університету, представники 28 наукових шкіл (частка працівників з науковим ступенем у загальній кількості науково-педагогічних працівників у 2022 р. становила 80,5%, у тому числі докторів наук – 19,2 %, кандидатів наук – 61,3%) здійснювали дослідження за 105 ініціативними науковими кафедральними і міжкафедральними темами, з яких у 2022 р. завершено 33.

У 2022 р. завершено черговий етап науково-дослідної роботи, яка виконувалася за рахунок коштів загального фонду державного бюджету України за результатами державної атестації університету за напрямом «Суспільні науки»: «Цифрова трансформація торговельно-економічної та туристичної систем України» (керівник – д.е.н., професор Мазаракі А. А.).

Розробниками НДР було укладено 17 господарських договорів поза межами організації-виконавця, проведено 12 наукових семінарів.

Протягом 2022 р. підготовлено 4224 наукові і навчально-методичні публікації загальним обсягом 4106,5 друк. арк., з них наукових – 2803 загальним обсягом 1311,23 друк. арк.

Науковці університету одноосібно та у співавторстві опублікували 15 монографій, з них за кордоном – 1, та 94 розділи монографій, з них за кордоном – 64. Кількість наукових статей становила 1238 загальним обсягом 732,6 друк. арк., з них у фахових виданнях – 761, зарубіжних – 302. Опубліковано 1456 тез доповідей.

Станом на грудень 2022 р. до бази даних Scopus увійшло 872 статті (на 20% більше, ніж у 2021 р.) з кількістю цитувань – 2499 (на 44,7% більше, ніж у 2021 р.) й індексом Гірша – 20 (на 3 позиції більше, ніж у 2021 р.). Загальна кількість публікацій у Web of Science становить 662 (на 28% більше, ніж у 2021 р.) з кількістю цитувань 1300 (на 69% перевищує показник 2021 р.) і

h-індексом – 19 (зріс на 4 позиції). Науковці мали безкоштовний доступ через бібліотеку університету до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science. На сайті університету постійно оновлюється перелік публікацій науковців університету і відокремлених структурних підрозділів у БД Scopus та Web of Science, перелік журналів, які входять до міжнародних наукометричних баз даних Scopus, Web of Science.

Отримано 20 охоронних документів, з яких 8 патентів (4 – на винахід, 4 – на корисну модель) та 12 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір.

Університет видає наукові журнали категорії Б: «Вісник КНТЕУ» (у 2022 р. за рішенням вченої ради університету назву змінено на «Scientia fructuosa») (фаховий з економічних наук), «Зовнішня торгівля: економіка,

фінанси, право» (фаховий з економічних та юридичних наук) і Міжнародний науково-практичний журнал «Товари і ринки» (з технічних та економічних наук).

Журнали активно сприяють розширенню присутності університету та його вчених у світовому цифровому науковому просторі. Кожна стаття має власний цифровий ідентифікатор (DOI). Видання представлено у міжнародних і національних реферативних та наукометричних базах даних. Продовжується експертиза щодо включення журналів до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science. Електронні копії журналу розміщено на платформі «Наукова періодика України» у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського НАН України.

Вебсервер журналів переведено на нову платформу Open Journal System, що сприяє відкритості наукових публікацій, їх індексації, можливості потрапити журналам до поважних наукометричних баз та каталогів наукових видань.

За інформацією бази даних Index Copernicus бали оцінювання наукових журналів у звітному році зросли, а саме «Вісник КНТЕУ»/«Scientia fructuosa» у межах процедури оцінки для ICI Journals Master List отримав 99,43 бали ICV (для порівняння у попередні роки – 85,43 і 81,1), «Товари і ринки» – 96,75 проти 83,87; 80,33. Науковий журнал «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право» отримав 86,96 балів проти 88,56; 76,82.

За результатами оцінювання пошукової системи Google Scholar найбільший h-індекс має «Вісник КНТЕУ»/«Scientia fructuosa» – 30, з кількістю цитувань – 7661 (попередній показник – 6801), «Товари і ринки» – 30 (на 14 позицій краще ніж у 2021 р.) з кількістю цитувань – 6121 (у 2021 р. – 2247), «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право» – 17 (на 2 більше ніж у 2021 р.), кількість цитувань – 3237 (у 2021 р. – 2458).

Важливою складовою збільшення наукового авторитету журналів є дотримання принципів академічної доброчесності та високих стандартів науки. Працівники постійно підвищують свою кваліфікацію, відповідальні особи є сертифікованими фахівцями зі встановлення відповідності якості рукописів зазначеним вище принципам.

Для апробації наукових розробок, обміну результатами досліджень в університеті проведено 167 наукових заходів різного рівня, у т. ч.: 15 міжнародних конференцій, 1 міжнародний симпозіум, 1 міжнародний форум, 39 всеукраїнських та регіональних конференцій, 19 тематичних конференцій, 1 фестиваль, 91 міжнародний, всеукраїнський та регіональний круглий стіл, семінар та воркшоп. Головна тематика проведених наукових заходів, зважаючи на військову агресію з боку РФ, – вирішення проблем економічної та соціальної ситуації України та шляхи подолання наслідків, питання обороноздатності нашої держави та оновлення економіки після закінчення війни, реалізація свроінтеграційних процесів. Вносилися пропозиції органам державної влади та місцевого самоврядування. Всі заходи були конструктивні та відзначалися високим науковим рівнем. У них брали участь представники державних установ, НАН України та інших

галузевих академій, зарубіжних закладів вищої освіти, бізнес-структур, стейкхолдери, партнерство з якими сприятиме генерації нового покоління фахівців. Результати проведення наукових заходів висвітлені у засобах масової інформації та на сайті університету.

Протягом 2022 р. науковці брали участь у 1003 наукових заходах різного рівня як в Україні, так і за її межами. Підготовлено 414 доповідей, з них на міжнародних конференціях – 196, всеукраїнських – 152. Проведено 68 доповідей в онлайн режимі у таких країнах світу: Австралія, Австрія, Бельгія, Болгарія, Велика Британія, Іспанія, Італія, Канада, Латвія, Литва, Мексика, Нідерланди, Німеччина, Польща, Португалія, Румунія, Словаччина, США, Туреччина, Франція, Чехія, Японія та ін.

Авторський колектив ДТЕУ в непростих для України умовах, продовжує загальний тренд обраного дослідження та запрошує до співпраці іноземних партнерів із університетського співтовариства країн ОЕСР для розкриття та висвітлення найбільш актуальних та пріоритетних як для самої економіки України, так і держав-партнерів, питань, що гостро стоять на повістці дня в умовах загострення геополітичних конфліктів та викликів ХХІ століття.

Пропонуються такі платформи для наукових пошуків:

- секторальна та геопросторова структурна переорієнтація зовнішньоекономічного сектора України, зокрема його імпоротної компоненти, на тлі військової агресії з боку рф;
- перспективи делокації експортоорієнтованого українського бізнесу в окремі країни ЄС при збереженні ним статусу резиденства України та фінансової підтримки української держави;
- механізми рещорингу та неіндустріального імпортозаміщення в чутливих за критеріями національної безпеки для сучасних держав секторах: оборонно-військовому комплексі, IT-сфері, фармацевтичній галузі та АПК в умовах пандемічних транскордонних обмежень COVID-19 та трансформації міжнародних виробничих ланцюгів в високотехнологічних секторах глобальної економіки;
- оцінка внеску тимчасово переміщених осіб із України (на рівні прямої допомоги та виплат податків в бюджети) в економічний розвиток держав-реципієнтів;
- модернізація національних енергетичних стратегій держав ЄС в умовах дії економічних санкцій щодо рф;
- пошук балансу між зовнішнім управлінням та суверенітетом національної системи макрорегулювання для держав, що зазнають військової агресії;
- вплив державного військового замовлення для національного бізнесу держав НАТО на економічне зростання в країнах-партнерах України;
- міжнародний досвід реалізації економічних та правових механізмів репарацій на користь країн, що зазнали військової агресії;
- збалансованість фінансової політики держави в умовах воєнного стану;
- антикорупційний аудит як імперативний інструмент підвищення обороноздатності та відновлення економіки України;

- стратегічний концепт відновлення безпечного туризму та гостинності України в повоєнний період;
- розроблення проєктних рішень дизайну інтер'єру модульних будинків для внутрішньо переміщених осіб;
- інформаційні технології захисту електронних комунікацій;
- розвиток ритейлу в умовах глобальних викликів;
- повоєнне відновлення соціальної інфраструктури на засадах міжсекторального партнерства;
- психологічна резильєнтність до впливу бойового стресу та профілактика його негативних наслідків у військовослужбовців Збройних Сил України;
- інноваційні технології продукції для військовослужбовців з особливими харчовими потребами;
- повоєнні виклики конкурентної політики;
- використання дикорослої рослинної сировини в організації харчування при реабілітації постраждалих внаслідок російської агресії;
- оптимізація логістичних ланцюгів та управління ними в умовах військової агресії.

Університет традиційно є майданчиком для дискусій з важливих питань у сфері економіки, торгівлі, права, кібербезпеки, туризму, медіа, соціології, банківського сектору, експертизи товарів, захисту прав споживачів та інших актуальних моментів сучасної України та світу. Кожна дискусія торкалася життя в умовах війни, питань існування галузей економіки, економічного спаду тощо. Так, у 2022 р. за участю відомих в Україні та світі вчених, науковців, фахівців-практиків, громадських діячів, представників стейкхолдерів, медіа організовано та проведено 355 лекцій (лекцій-дискусій), майстер-класів тощо.

Представники ДТЕУ входять до складу: наукової ради Європейської асоціації наук з безпеки (м. Краків, Польща); ради експертів з громадсько-професійної незалежної акредитації та сертифікації у сфері освіти Агентства сертифікації та акредитації «Стандарт-Експерт», Керівної ради Національного органу стандартизації, Президії Київської торгово-промислової палати, Української Асоціації організаційних психологів та психологів праці (УАОППП), Галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, експертних рад МОН України з експертизи проєктів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, методичної ради державного архіву Київської області, Наукової ради з туризму й курортів Міністерства економіки України, громадської ради Державної аудиторської служби, громадської ради при НБУ, наукової експертної ради Державної казначейської служби України, громадських рад органів виконавчої влади. С експертами Державного фонду фундаментальних досліджень; експертної комісії з громадянської освіти та правознавства Міністерства освіти і науки України; експертної ради Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування з питань проведення експертизи дисертаційних робіт МОН

України тощо.

Представники ДТЕУ брали участь у роботі спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій у ДТЕУ, інших ЗВО і наукових установах, в обговоренні законопроектів та інших нормативних документів. Провідні викладачі входили до складу редколегій вітчизняних і міжнародних наукових журналів, у тому числі видань, що індексуються у базах даних Scopus, Web of Science. Є членами технічних комітетів зі стандартизації та брали участь у роботі професійних громадських організацій і є дійсними (асоційованими) членами організацій та об'єднань.

Функціонують Науково-дослідний фінансовий інститут, Центр трансферу технологій, Бізнес-інкубатор ДТЕУ.

Навчально-науковий центр бізнес-симуляції (ННЦБС) як структурний підрозділ ДТЕУ здійснює практичну підготовку студентів на основі використання різноманітних інтерактивних освітніх технологій, у тому числі бізнес-симуляції. Основними освітніми проєктами ННЦБС є Практичний курс «Бізнес-симуляція», до якого залучено близько 1100 студентів 4 курсу бакалаврату з 5 факультетів університету, та «STARTUP – тренінг» - для студентів факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу. Застосовується практика залучення представників бізнесу як бізнес-менторів при викладанні дисциплін, що закріплені за ННЦБС.

Одним з інструментів модернізації та підвищення конкурентоспроможності освітніх програм і наукових досліджень Університету в умовах глобалізації є інтернаціоналізація – послідовний розвиток міжнародного співробітництва у сфері освіти і науки. Міжнародне співробітництво сприяє поглибленню інтеграції університету до світового освітнього простору, реформуванню діяльності університету й охоплює як освітній процес, так і організацію наукових досліджень, трансфер технологій, сприяє інноваційному розвитку Університету, гармонізації вітчизняної системи вищої освіти з європейською, підвищенню якості підготовки компетентних фахівців, створенню умов для посилення мобільності, розширенню автономії підрозділів Університету.

Забезпечення високої якості підготовки іноземців формує міжнародний авторитет ДТЕУ, посилює його позиції на міжнародних ринках освітніх послуг. В Україні сьогодні існує потреба в фахівцях та науковцях, які володіють не лише базовими теоретичними знаннями, а й отримали певний міжнародний практичний досвід. Саме тому розвиток міжнародної діяльності Університету є невід'ємною складовою успішного європейського авторитетного університету.

Минулорічна співпраця з іноземними партнерами ДТЕУ проходила у дуже складній обстановці, яку спричинила збройна агресія зі сторони російської федерації. У зв'язку з цим робота багатьох партнерів відбувалася в онлайн режимі, виникли проблеми з міждержавним авіасполученням, оформленням віз та інших документів для в'їзду в країну іноземним громадянам, які бажають навчатися у ДТЕУ, та ін.

Одним зі способів збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності, є налагодження співпраці з іноземними партнерами.

У 2022 р. ДТЕУ були укладені угоди про співробітництво з:

- Університетом Фрідріха Олександра Ерланген-Нюрнберг, Школа бізнесу, економіки та суспільства (Німеччина);

- підприємством Karatzis S.A. (Греція) – Договір з організації практичної підготовки;

- Yanshang Business College (Hainan) Co., Ltd (Китай) – контракт про співпрацю у сфері інтернаціоналізації вищої освіти, договір про дистанційне проведення вступних іспитів для іноземців;

- Хебей Вей Чжен Еброд Стаді Інтермідіейт Сервісез Ко. (Китай) – контракт про співпрацю у сфері інтернаціоналізації вищої освіти, угода між ДТЕУ та партнерською організацією;

- Hochschule Mittweida – Університетом прикладних наук (Німеччина);

- Національною асоціацією кулінарів Азербайджану (Азербайджан);

- ГО «Центр Культури та мистецтв Китаю» (Китай) – контракт про співпрацю, угода);

- Дунхайским університетом (Тайвань) – меморандум;

- Beijing Dake Culture Communication Co., Ltd. (Китай) – контракт, угода;

- OSVITAUA LIMITED (Nairobi, Кенія);

- SAFINEIA LIMITED (Абуџа, Нігерія);

- ТАЙЧЖОУ ЦЗЯ АНЬ КУЛЬТУРА КОМУНІКАЦІЙ КО., ЛТД. (Китай).

У 2022 р. відбулося перепідписання угоди між ДТЕУ і Балтійською міжнародною академією (Латвія), продовжено всі існуючі угоди Еразмус+ та підписано двосторонню угоду в рамках Програми ЄС Еразмус+ з Університетом прикладних наук у Нисі (Польща). На стадії підписання знаходиться угода про співпрацю з Університетом Акденіз (Туреччина), меморандум з Лодзьким університетом (Польща), угода про стажування студентів у міжнародній юридичній фірмі de Сароа (Італія), на стадії перепідписання – угода про співпрацю з Університетом Мессіни (Італія).

У 2022 р. у ДТЕУ продовжено роботу у рамках програми Еразмус + Жан Монне над міжнародними проєктами:

- «Адвокація європейських правил конкуренції» ERASMUS-JMO-2021-MODULE. У результаті виконання проведено опитування щодо зацікавленості студентів, науковців, підприємців, державних службовців в опануванні європейських правил конкуренції. В опитуванні взяли участь 173 респонденти, у тому числі: 40 студентів, 50 викладачів та науковців, 37 державних службовців і 46 представників підприємницького середовища України. Підготовлено навчальний курс з Європейських правил та культури конкуренції. Проведено перший та другий Модулі (80 аудиторних годин) з загальною чисельністю слухачів 87 осіб з числа академічної спільноти, державних службовців, а також представників малого та середнього бізнесу.

- «Антикорупційна політика ЄС: ключові елементи, орієнтація на сталий розвиток, уроки для України» ERASMUS-JMO-2021-CHAIR + ERASMUS-JMO-2021-COE + ERASMUS-JMO-2021-MODULE. За результатами здійснено презентацію проєкту, проведено навчання за 3 курсами у сфері боротьби з корупцією в ЄС: навчальний курс «Антикорупційна політика ЄС: ключові елементи, орієнтація на сталий розвиток, уроки для України» для студентів ОС «бакалавр»; інтенсивний курс «Антикорупційна політика ЄС: ключові елементи, орієнтація на сталий розвиток, уроки для України» для студентів ОС «магістр» та аспірантів; літня школа «EU AntiCor: Антикорупційна політика ЄС, уроки для України» для науковців, науково-педагогічних працівників, вчителів, працівників органів державної та місцевої влади, учасників професійних і громадських організацій (об'єднань), представників ЗМІ. Опубліковано тези доповідей на Міжнародному симпозиумі для студентів і молодих вчених у рамках ініціативи «Дні науки» «Наука, інновації та підприємництво» Українсько-американського університету Конкордія 20 травня 2022 року. Підготовлено матеріали для публікації посібника «Антикорупційна політика ЄС: ключові елементи, орієнтація на сталий розвиток, уроки для України».

У звітному році отримали фінансування 8 проєктів, з яких 7 виконуються у рамках програми Еразмус + Жан Моне і один за програмою ЕРАЗМУС-ЕДУ-2022-SBHE-STRAND-2 напрям 2 – Партнерство для трансформації у вищій освіті. За кількістю проєктів, які отримали фінансування у рамках програми Еразмус +, Жан Моне університет обіймає третю позицію.

У 2022 р. на конкурс щодо отримання міжнародних грантів подано 23 проєкти. До Міністерства освіти і науки України передано 7 проєктів, що пропонуються до виконання за рахунок видатків державного бюджету, починаючи з 2023 р.

Кількість здобувачів вищої освіти, які брали участь у міжнародній академічній мобільності у 2022 р., становила 48 осіб (у 2021 р. відповідний показник становив 33 особи), у тому числі кількість здобувачів вищої освіти, які скористалися правом на індивідуальну академічну мобільність, – 6 осіб.

У 2022 р. у ДТЕУ реалізовувалися 8 відповідних проєктів з такими європейськими ЗВО: Краківський економічний університет (м. Краків, Польща), Університет Миколаса Ромеріса (м. Вільнюс, Литва), Університет Гренобль Альпи (м. Гренобль, Франція), Бізнес-школа «Ауденсія» (м. Нант, Франція), Університет прикладних наук Вюрцбург-Швайцфурт (м. Вюрцбург, Німеччина), Бамберзький університет імені Отто Фрідріха (м. Бамберг, Німеччина), Люблянська школа бізнесу (м. Любляна, Словенія) та консорціум університетів Erasmus+ у Словаччині WorkSpace Europe.

Правом на індивідуальну академічну мобільність здобувачі вищої освіти скористались у таких європейських ЗВО: Школа менеджменту IAE Metz – IREFAM, Університет Лотарингії (Франція), Університет Карлос III Мадрид (Іспанія), Боннський університет (Німеччина), Університет Бургоса (Іспанія), Університет Цюріха (Швейцарія).

На виконання Міжінституційної угоди в межах Програми СС Еразмус+ між ДТЕУ і Консорціумом університетів Erasmus + у Словаччині WorkSpace Europe 1 здобувача вищої освіти було направлено до Словаччини для проходження стажування в організації SwissRe.

Щорічно студенти факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу ДТЕУ виїждять на виробничу практику за кордон, отримуючи унікальну можливість знайти застосування здобутим теоретичним знанням та підвищити рівень професійної майстерності під час закордонної практичної підготовки. У 2022 р. 48 здобувачів пройшли практичну підготовку в Італії відповідно до договору з Асоціацією «UCMItaly»; 19 – у готельно-ресторанних комплексах Сонячного берегу Болгарії відповідно до угоди з корпорацією «Форт Нокс ООД»; 19 – у Греції відповідно до угоди з підприємством Karatzis S.A.

Науково-педагогічні працівники ДТЕУ постійно беруть участь у міжнародних освітніх програмах і проєктах, проходять наукове стажування та підвищують кваліфікацію за кордоном, проводять наукові дослідження у сучасних лабораторіях.

Міжнародна діяльність ДТЕУ у 2022 р. провадилася на тлі відомих подій в Україні та світі в цілому, які негативно вплинули і на кількість міжнародних контактів. Незважаючи на це, впродовж 2022 р. здійснено 32 закордонні виїзди (6% від загальної кількості науково-педагогічного персоналу) до Великої Британії, Німеччини, Польщі, Словенії, Франції, Швейцарії, Швеції. У 2021 р. відповідний показник становив 10 закордонних виїздів.

У 2022 р. Університетом забезпечено цільове та ефективне використання коштів Державного бюджету.

За рахунок коштів загального фонду Держбюджету за КПКВ 2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз практики» видатки університету в 2022 р. склали в сумі 180 793,4 тис. грн, у тому числі: на оплату праці та нарахування – 167 844,5 тис. грн; оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 8 167,5 тис. грн; використання товарів та інших послуг (на харчування дітям-сиротам) – 3 883,7 тис. грн; придбання товарів – 37,8 тис. грн; інші виплати – 859,9 тис. грн.

За КПКВ 2201190 «Виплата академічних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів» для виплати академічних стипендій студентам та різних іменних стипендій у 2022 р. використано коштів із загального фонду Держбюджету в сумі 35 706,5 тис. грн.

На виконання науково-дослідних робіт за КПКВ 2201040 «Прикладні дослідження і розробки за напрямками науково-технічної діяльності у ВНЗ та наукових установах» із загального фонду Держбюджету у 2022 р. надійшло та використано коштів у сумі 1 348,2 тис. грн, у тому числі: на публікацію статей науковців – 58,3 тис. грн.

На виконання науково-дослідних робіт за КПКВ 2201390 «Підтримка пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок у закладах вищої освіти» із загального фонду

Держбюджету у 2022 р. надійшло та використано коштів у сумі 116,6 тис. грн.

У 2022 р. Університетом використано коштів в сумі 254 011,5 тис. грн від надання Університетом платних послуг (у тому числі: послуг за навчання та іншої господарської діяльності). Кошти використовувалися на оплату поточних видатків – це насамперед заробітна плата з нарахуваннями на неї у сумі 218 318,4 тис. грн, на оплату комунальних та інших послуг у сумі 34 819,6 тис. грн, на соціальне забезпечення у сумі 873,5 тис. грн. Крім того, на розвиток матеріально-технічної бази університету за рахунок коштів спеціального фонду Держбюджету направлено 3 003,6 тис. грн, у тому числі: на придбання обладнання у сумі 1 874,6 тис. грн, на капітальний ремонт гуртожитків та навчальних корпусів університету у сумі 1 129,0 тис. грн.

Протягом 2022 р. забезпечено своєчасну виплату заробітної плати та стипендії, оплату за надані комунальні послуги та енергоносії, а також сплату загальнодержавних податків та зборів.

З метою раціонального та ефективного витрачання фонду заробітної плати удосконалено систему стимулювання шляхом затвердження Положення про встановлення надбавок стимулюючого характеру науково-педагогічним працівникам кафедр Державного торговельно-економічного університету.

ДТЕУ своєчасно та у повному обсязі забезпечив виконання зобов'язань перед державним бюджетом, органами Пенсійного фонду України, державними соціальними фондами.

Протягом 2022 р. сплачено податок на доходи фізичних осіб на суму 58 283,2 тис. грн, єдиний соціальний внесок на суму 69 183,3 тис. грн, військовий збір на суму 4 867,3 тис. грн, податок на додану вартість на суму 1 492,0 тис. грн та інші податки (плата за землю, екологічний податок, туристичний збір) на загальну суму 28,0 тис. грн.

Університетом забезпечено складання та подання у встановлені строки бюджетної і фінансової звітності до ГУ ДКС України у м. Києві та Міністерства освіти і науки України, податкової звітності до органів Державної фіскальної служби України, статистичної звітності до органів Державної служби статистики України та звітності до Фонду соціального страхування України.

Для створення сприятливих умов отримання заробітної плати співробітниками та стипендії студентами, аспірантами, а також для зручності проведення платежів укладено договори оренди нерухомого майна з акціонерним товариством «Державний ощадний банк України».

Станом на 01.01.2022 Університетом передано в орендне користування нерухоме майно загальною площею 31,8 м², а саме: АТ «Ощадбанк» – 23,3 м² (розміщення банкоматів, платіжного терміналу, відділення банку), ФОП Ткачуку А.М. – 8,0 м² (послуги ксерокопіювання). Договори оренди укладено відповідно до вимог чинного законодавства України стосовно здійснення процедури надання майна в орендне користування. Заборгованості з орендної плати перед Державним бюджетом та Університетом орендарі не мають.

У 2022 р. надходження від здачі в орендне користування нерухомого майна становили 38695,0 грн. Відповідні кошти використовуються на зміцнення матеріально-технічної бази Університету (придбання предметів та матеріалів, утримання, облаштування та ремонт орендованих приміщень).

Університетом забезпечується своєчасне формування та надання Міністерству освіти і науки України щоквартальної звітності про використання державного майна, а саме: інформація про стан використання Державним торговельно-економічним університетом нежитлових будинків та приміщень у м. Києві, які належать до державної власності.

Кошти, одержані Університетом протягом звітного року, використано за цільовим призначенням на розширення та оновлення матеріально-технічної бази, створення сприятливих умов для здійснення освітнього процесу, вирішення питань соціального розвитку та першочергове забезпечення видатків захищених статей – оплата праці з нарахуванням, стипендії студентам та аспірантам, стимулювання праці співробітників та учасників освітнього процесу, навчання та виховання студентів. Бюджетні асигнування загального фонду було спрямовано на харчування дітей-сиріт, придбання предметів гардеробу дітям-сиротам, також виплати на літературу студентам-сиротам та комунальні послуги.

Своєчасно проведено платежі та обов'язкові внески до Державного бюджету.

Станом на 01.01.2023 у ДТЕУ виникла кредиторська заборгованість за отримані та неоплачені ГУ ДКСУ товари та послуги на загальну суму 850,5 тис. грн, а саме:

- за капітальний ремонт навчального корпусу М на суму 364,4 тис. грн;
- за холодильник фармацевтичний 84,9 тис. грн;
- за канцелярське приладдя 175,7 тис. грн;
- за спортивний одяг та обладнання 104,5 тис. грн;
- за аптечки медичні 11,9 тис. грн;
- за послуги з підготовки спеціалістів 9,9 тис. грн;
- за проведення медичного огляду працівників 11,7 тис. грн;
- за членські внески за участь у футболі 38,0 тис. грн;
- та інші товари та послуги на суму 49,5 тис. грн.

Крім того, у 2022 р. ДТЕУ було заключено договір на придбання комп'ютерної техніки на загальну суму 17,1 млн грн, але фактично оплачено ГУ ДКСУ на суму 3,1 млн грн.

У 2022 р. проведено перевірки діяльності ДТЕУ Головним управлінням Пенсійного фонду України у м. Києві – перевірка достовірності видачі довідок про заробітну плату для призначення пенсій та проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері загальнообов'язкового державного пенсійного страхування. Порушень не виявлено. Також проведено перевірки Управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування у м. Києві Лівобережного відділення – документальна перевірка дотримання порядку використання

страхувальником страхових коєгтів Фонду соціального страхування України. Порухення усунуті.

З початку 2022 р. у ДТЕУ впроваджену нову комплексну автоматизовану систему управління фінансовою діяльністю університету – «МІА: Облік і звітність». Ця система постійно трансформується відповідно до законодавства України, коригуються шаблони наказів, договорів та інших нормативних документів у електронній базі.

З початку 2022/2023 навчального року в Університеті впроваджена система автоматизації освітнього процесу – «МІА: Освіта», що використовується всіма підрозділами, кафедрами, факультетами, які беруть участь в освітньому процесі. Проведено навчання користування системою «МІА: Освіта», значну кількість семінарів для працівників деканатів та навчального відділу, викладачів та завідувачів кафедр. У системі автоматизовано процес складання і коригування розкладу занять із закріпленням аудиторій на основі внесеної до системи інформації щодо навчального навантаження викладачів, а також процес оцінювання викладачами знань та вмінь здобувачів вищої освіти. Всі здобувачі зареєстровані у системі та мають можливість переглядати розклад занять та зміни до нього, свої здобутки за персональним акаунтом корпоративної пошти. Розроблено мобільний додаток системи «МІА: Освіта». Планується забезпечити можливість у системі «МІА: Освіта» прикріплювати до дисципліни методичні матеріали з можливістю її доповнення та контролю наявності актуального методичного забезпечення дисципліни. Впровадження системи «МІА: Освіта» оптимізувало організацію освітнього процесу та доведення оперативної інформації до учасників освітнього процесу.

У ДТЕУ постійно проводиться системна модернізація умов проведення освітнього процесу, проживання, розвитку особистості. 70 навчальних аудиторій оснащені стаціонарним мультимедійним обладнанням (проектор, екран, неттоп або світлодіодна панель і неттоп). Їх частка у загальній кількості навчальних аудиторій (169) становить 41,4%. Крім того, додатково в Університеті наявні 28 комплектів переносного мультимедійного обладнання.

Протягом 2022 р. всі мультимедійні та комп'ютерні аудиторії підтримувались у робочому стані, 60 аудиторій, закріплених за кафедрами, та 18 лекційних аудиторій корпусу Б були забезпечені вебкамерами для проведення навчання у змішаному режимі або онлайн.

Університетом було закуплено 100 комп'ютерів для роботи у системах МІА: «Освіта», МІА: «Облік і звітність» та інших системах комунікації з зовнішніми системами.

Зумовлені війною проблеми в економіці України завадили Університету реалізувати заплановані на 2022 р. завдання щодо встановлення мультимедійного обладнання у 7 лекційних аудиторіях, 2 навчально-наукових лабораторіях та 1 комп'ютерному класі; проєкційного комплексу у комп'ютерному класі; обладнання у навчальній аудиторії Навчально-наукового центру бізнес-симуляції.

В умовах воєнного стану гостро постало питання безпеки інформації, для вирішення якого спільно з компанією Intel (IBM Skills Network) поетапно проводяться масштабні заходи з переведення в «хмарне середовище» порталу університету: сайт, бази управління фінансовою діяльністю, системи керування освітнім процесом та дистанційного навчання, репозитарію тощо. Це забезпечить:

- цілодобовий безперервний, незалежний від аварійних відключень доступ всім користувачам до всіх інформаційних ресурсів;

- зміну конфігурації параметрів серверів без їх зупинки, можливість міграції серверів;

- швидке, надійне, конфіденційне з'єднання, можливість шифрування даних;

- цілісність збереження, резервне копіювання інформації;

- інтернет трафік з максимальною швидкістю 10 Гб/сек;

- оперативне масштабування.

Реалізована авторизація всіх користувачів через корпоративний акаунт Microsoft 365, що обмежує вплив кіберзлочинців.

Розробляється новий дизайн десктопної та мобільної версії сайту університету.

В університеті активно розвивається система відеоспостереження, яка направлена на забезпечення безпеки учасників освітнього процесу. облаштовується блоками безперервного живлення та центральним пунктом контролю камер, збереження відеоконтенту; проводиться модернізація й розширення зон відеоконтролю території кампусу.

В плановому порядку запроваджується автоматизована система пожежної охорони та оповіщень.

Бібліотека ДТЕУ є інформаційно-навчальним, культурно-освітнім структурним підрозділом Університету з універсальними фондами документів. Бібліотека спрямовує свою роботу на розвиток та поліпшення інформаційного забезпечення наукової діяльності ДТЕУ, створення комфортних умов, в яких кожен читач – студент, аспірант, викладач, науковець має можливість отримати якісний інформаційний супровід з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

Фонд документів бібліотеки налічує більше мільйона примірників книг, періодичних видань, дисертацій та авторефератів, навчально-методичних матеріалів та електронних видань.

Бібліотека забезпечує користувачів навчальною та науковою літературою з дисциплін, які викладають в університеті. З метою комплектування фондів документів бібліотеки, що відповідають вимогам і потребам користувачів, відбувається постійна комунікація з кафедрами та структурними підрозділами університету, надається інформація про пропозиції видавничих та книготорговельних організацій. Здійснюється інформування наукової спільноти університету про нові надходження літератури за допомогою корпоративної платформи Office 365, що поліпшує використання бібліотечних фондів та інформаційних ресурсів.

Ефективно функціонує сайт бібліотеки ДТЕУ (www.lib.knute.edu.ua), де представлена повна інформація про бібліотеку, її фонди та послуги, електронний каталог, наявні електронні ресурси (наукометричні, бібліографічні, повнотекстові бази даних) та інформація про можливість користування віддаленим доступом до повнотекстових електронних баз. До уваги користувачів – інструкції з пошуку документів, довідкова та пізнавальна інформація, віртуальні книжкові виставки, 3D-екскурсії, звіти про заходи, що проходять у бібліотеці. Доступ до електронного каталогу бібліотеки можна отримати з мобільних пристроїв, відповідне посилання для скачування додатку є на сайті бібліотеки.

Бібліотека надає інформаційні послуги з усіх напрямів навчальної та наукової роботи університету та сприяє використанню інтернет-ресурсів як освітнього потенціалу. Вся територія бібліотеки має якісне вільне покриття Wi-Fi. Надається безкоштовний доступ до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science.

Активно використовується зал «Відеоконференцій та вебінарів», який є сучасною локацією для проведення відеоконференцій, вебінарів у режимі реального часу, заснованою на комфортному наданні простору бібліотеки для задоволення інформаційних потреб користувачів. Зал оснащено лазерним проектором з великим екраном, плазмовими панелями для демонстрації відео, бездротовим мікрофоном, вебкамерою та стельовою акустичною системою, сучасними меблями.

«Зал віртуальної реальності» призначений для групових практичних занять студентів з використанням окулярів віртуальної реальності для демонстрації навчального контенту, створеного за допомогою технологій віртуальної реальності з метою підвищення ефективності засвоєння матеріалу студентами. Зал оснащений окулярами віртуальної реальності Oculus Go (10 шт), плазмовим телевізором, зручними кріслами та столами. Студенти не просто опрацьовують навчальний матеріал, а співірацюють, що забезпечує їм яскраві враження від заняття.

Бібліотека надає доступ до електронних баз даних наукових організацій та провідних видавництв світу, що містять дані про патентно-ліцензійну діяльність.

У рамках проведення капітального ремонту навчально-адміністративного корпусу М, яким передбачено утеплення та оздоблення фасаду, ремонт приміщень коворкінгу, а також забезпечення безперервного доступу маломобільних груп населення, у 2022 р. виконано роботи з улаштування гіпсокартонних перегородок, штукатурення стін, прокладено близько 12000 м/п внутрішніх електро- та слабострумкових мереж.

На виконання Програми енергозбереження заплановано у 2023 р. на підставі розробленого та погодженого проєкту провести ремонт фасаду навчального корпусу Д, а також виготовити проєктну документацію на капітальний ремонт фасаду і покрівлі гуртожитку № 1, вихідні дані підготовлено.

В учбових корпусах відремонтовано 20 аудиторій, лабораторій, в корпусі Л влаштовано керамічне покриття в коридорі 1-го поверху, в корпусі Н проведено ремонт сходових клітин та місць загального користування. В гуртожитках Університету відремонтовано 10 житлових кімнат та місця загального користування. Естетичного вигляду набула господарська будівля, утеплено фасад та замінено покрівлю.

Протягом 2022 р. у ДТЕУ реалізовувалися комплексні заходи з підтримання у належному стані будівель, споруд та прилеглої території, забезпечувався громадський порядок та безпека об'єктів Університету. Щоденно виконувалися профілактичні та дезінфекційні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції.

В Університеті налагоджено роботу щодо роздільного збору сміття, тривалий час успішно здійснюється сортування та своєчасне його вивезення.

За період проведення двомісячників виконані роботи з покращення благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану території, зроблено санітарне очищення газонів, кущів, дерев тощо. Відповідно до укладених договорів з Комунальним підприємством з утримання зелених насаджень Деснянського району м. Києва проведено формувальне обрізування дерев та знесення сухостійних і аварійних дерев.

В Університеті забезпечується технічне обслуговування та контроль роботи технічних систем охорони та відеонагляду.

У 2022 р. для забезпечення навчальної та господарської діяльності Університету відділом організації закупівель відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» організовано і проведено 117 процедур закупівель товарів, робіт та послуг, з них: 35 процедур відкритих торгів, 72 процедури спрощених закупівель та 10 переговорних процедур.

Створено належні умови праці відповідно до вимог законодавства, дотримання прав працівників відповідно до законодавства про працю.

Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про охорону праці», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 №1669 керівництво університету ефективно забезпечує функціонування системи управління охороною праці, що спрямовано на створення належних, безпечних і здорових умов навчання та праці, запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням. Підвищується дієвість організаційних заходів щодо захисту прав та інтересів працівників на здорові та безпечні умови праці.

Першочергова увага приділялась організації проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення шкідливих і небезпечних виробничих чинників, запобігання нещасним випадкам на виробництві, професійним захворюванням та іншим випадкам загрози життю або здоров'ю учасників навчально-виховного процесу. Здійснюється постійний моніторинг законодавства України і своєчасно поповнюється нормативна база з питань охорони праці та цивільного захисту.

Особлива увага приділялась влаштуванню та обладнанню захищених споруд цивільного захисту, для чого використовувалися приміщення подвійного призначення. Спеціальна постійно діюча комісія, яка була призначена наказом по університету, провела ретельний аналіз стану та технічну інвентаризацію об'єктів, що перебувають на обліку як споруди подвійного призначення та визначила 35 приміщень, що використовуються під укриття. Згідно з вимогами наказу Міністерства внутрішніх справ України та інших нормативно-правових актів цивільного захисту комендантами навчальних корпусів, завідувачами гуртожитків за підтримки фахівців виробничих підрозділів виконано комплекс заходів, спрямованих на приведення захищених споруд цивільного захисту в готовність до використання за призначенням. Розроблено, затверджено та розміщено на видних місцях схеми евакуації людей з укриттів, що обладнані в підвальних і цокольних поверхах навчальних корпусів А, Б, В, Д, Л, М, Н та гуртожитків №2 і №7, а також схеми евакуації учасників освітнього процесу в укриття під час отримання сигналу «Повітряна тривога».

Проведено декілька перевірок стану укриттів, у тому числі – за участю фахівців Деснянського районного управління ГУ ДСНС України у м. Києві, представників Київської міської державної адміністрації, за результатами яких складено акт, що зазначені приміщення можуть використовуватися як укриття.

На виконання протоколу № 10 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12.09.2022, листа Міністерства освіти і науки України від 20.09.2022 № 1/10978-22 «Про інформаційно-роз'яснювальну роботу» та з метою збереження життя і здоров'я працівників та здобувачів вищої освіти у ДТЕУ розроблено та видано наказ, відповідно до якого сплановано та реалізовано відповідні заходи, розроблено та розповсюджено наочно-агітаційний матеріал «Порядок дій у разі виявлення підозрілих об'єктів, вибухових предметів».

В Університеті успішно функціонує система навчання та перевірки знань з питань охорони праці. Навчальні плани і програми навчання з питань охорони праці посадових осіб та інших працівників, зайнятих на роботах, зазначених у Переліку робіт з підвищеною небезпекою та Переліку робіт, де є потреба у професійному доборі, Перелік питань для перевірки знань з охорони праці, інструкції з охорони праці, що діють у університеті, усі ці документи своєчасно поновлюються і затверджуються наказами. Організовано навчання і перевірку знань 5 посадових осіб у навчальному центрі, для 4 членів комісії університету з перевірки знань з питань охорони праці екзамени проведено комісією, створеною наказом Державної служби України з питань праці.

В Університеті систематично перевіряється дотримання вимог нормативних актів у навчальних корпусах, гуртожитках, інших будівлях і спорудах постійно діючими комісіями.

Організовано і своєчасно проводяться обов'язкові медичні огляди працівників певних категорій. Профілактичний медичний огляд проходять

робітники навчально-виробничого об'єднання, студентських гуртожитків, пральні. Відповідно до нормативно-правових актів працівники певних категорій забезпечуються спеодягом, іншими засобами індивідуального захисту, мийними та знешкоджувальними засобами. Організовано постійну методичну допомогу керівникам підрозділів щодо застосування норм безоплатної видачі засобів індивідуального захисту у виробничій практиці.

Проводиться робота та здійснюється систематична звітність перед державними органами щодо створення середовища безперешкодного перебування для маломобільних груп населення, а також звітність з питань життєдіяльності, пожежної безпеки, цивільного захисту. Стабільною залишається ситуація щодо професійних захворювань, а саме їх відсутність.

Сучасний стан охорони праці в Університеті в цілому відповідає вимогам нормативних актів.

В Університеті у належному стані утримуються будівлі та споруди, підтримується правильна, безаварійна експлуатація інженерних мереж і систем, здійснюється технічне обслуговування та ремонт енергетичного обладнання, устаткування. В рамках підготовки до нового навчального року та опалювального сезону втілено комплекс заходів, що забезпечують сталу роботу енергетичного обладнання у зимовий період. Пріоритетним завданням в Університеті є впровадження заходів щодо скорочення енергоспоживання, оскільки їх реалізація є важливим чинником на шляху ефективного використання енергетичних ресурсів та економії бюджетних коштів. Щомісячно ведеться моніторинг споживання енергетичних ресурсів, здійснюється облік та аналіз ефективності використання та за рахунок вжиття технічних та організаційних заходів досягнуто стійкої тенденції в скороченні енергоспоживання. Так порівняно з попереднім звітним періодом зменшилося споживання всіх енергоносіїв, а саме: теплопостачання на 11,2%, електроенергії на 23,5%, водопостачання та водовідведення на 43,8% та природного газу на 58,6%.

Університетом у 2022 р. як запасне джерело електроживлення на період планових та аварійних відключень електромережі, придбано сім генераторів, що забезпечили проведення освітнього процесу, роботу фінансово-господарських служб та доступ до мережі Інтернет.

Важливою складовою діяльності Університету є охорона навколишнього природного середовища, спрямована на раціональне використання та охорону природних ресурсів. З метою забезпечення зменшення рівня скинутих забруднень у стічні води щорічно проводиться гідродинамічна промивка і прочистка зовнішніх каналізаційних мереж та відкачка з сепараторів жиру. Також ведеться контроль за умовами зберігання люмінесцентних ламп освітлення та проводиться їх утилізація ліцензованою організацією.

Протягом 2022 р. продовжено ефективне забезпечення життєдіяльності гуртожитків – їх утримання, обслуговування, експлуатацію на належному рівні, створення комфортних умов проживання. Студенти-меншкани

гуртожитків забезпечені меблями, м'яким інвентарем та технологічним обладнанням для належного проживання і навчання.

Працівниками павчально-виробничого об'єднання надавалися послуги з харчування, забезпечувалась безперервна робота з вдосконалення якості обслуговування. В усіх пунктах харчування в обов'язковому порядку дотримуються протиенідемичних заходів, є можливість купувати їжу на винос, такий спосіб останнім часом став досить популярним.

В Університеті створено для кожного студента та співробітника комфортні та безпечні умови для навчання та праці з дотриманням вимог законодавчих та нормативних документів.

Дотримано права та законні інтереси осіб з особливими потребами.

У ДТЕУ організація павчального процесу осіб з особливими потребами здійснюється з урахуванням чинних норм законодавства. Керівництвом Університету створено сприятливі умови для навчання та проживання, постійно приділяється увага для їх покращення.

Протягом звітного періоду в Університеті навчається 65 осіб з особливими освітніми потребами (з них жінок – 38, чоловіків – 27). Студенти з інвалідністю I-III груп отримують соціальну стипендію відповідно до Постанови від 28 грудня 2016 р. № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти».

Для забезпечення освітніх потреб молоді з інвалідністю та безперешкодного доступу до університету всі павчальні корпуси обладнані пандусами, поручнями та світловими вимикачами на рівні доступу сидячої людини. Зокрема навчальний корпус А обладнаний підйомною платформою та ліфтом для осіб з обмеженими фізичними можливостями, павчальні корпуси Д і Л, актові зали (Конгрес-центр), гуртожитки № 2, № 4 та № 7 обладнані пандусами для заїзду візків та поручнями.

Студенти з вадами опорно-рухового апарату отримують ключі від ліфтів. Усі основні приміщення університету мають природне освітлення, враховано розташування меблів і обладнання відповідно до санітарних вимог. У центральному корпусі та Конгрес-центрі обладнані санвузли для осіб з обмеженими фізичними можливостями. Для поліпшення умов проживання у гуртожитках студентів з обмеженими фізичними можливостями є спеціально обладнані кімнати (туалет та ванна із спеціальними поручнями).

Розвиток і модернізація змісту, форм фізичного виховання студентів, студентського спорту та відповідної матеріально-технічної бази.

ДТЕУ щороку займає передові позиції у молодіжному спортивному русі серед закладів вищої освіти. Для розвитку студентства та популяризації здорового способу життя на теренах Університету на базі кафедри фізичної культури та спорту функціонують секції з настільного тенісу, фітнесу, волейболу (чоловічий, жіночий), плавання, бадмінтону, баскетболу, аеробіки, бокеу, фітнесу, футболу (чоловічого, жіночого), атлетичної гімнастики, легкої атлетики, боротьби, фізичної реабілітації та з загальної фізичної підготовки.

перетягування канату та великого тенісу. Створено всі умови для занять фізкультурною та спортом: сучасний стадіон зі штучним покриттям, спортивні майданчики, дві сучасні ігрові зали, тренажерна зала, зала боксу та боротьби, зали для фітнесу, сучасні тенісні корти, обладнані спеціалізованим покриттям. Викладачі кафедри фізичної культури та спорту постійно підвищують свою кваліфікацію, проходячи стажування на базі федерацій, а також відвідуючи курси за професійним спрямуванням.

Збірна команда з футболу СК «ДТЕУ-Меркурій» стала срібним призером Європейських університетських ігор 2022, що проходили у м. Лодзь (Польща), а також чемпіоном України серед ЗВО, виборовши право участі у Європейських іграх, які пройдуть у м. Тирана (Албанія) у 2023 р.

Збірна університету з чирлідінгу у 2022 р. виборола перші місця у двох номінаціях на змаганнях «Be Active Cheer Fest», два I місця та II місце на Кубку України «UKRAINE CHEER CUP 2022».

Студенти та випускники ДТЕУ – рушійна сила збірної України з перетягування канату, саме атлети ДТЕУ вже багато років поспіль стають абсолютними переможцями національних першостей. Зокрема наші спортсмени у складі збірної України здобули три нагороди на Кубку Європи з перетягування канату в приміщенні, який проходив у м. Салдус (Латвія). На Чемпіонаті України серед студентів ЗВО та Відкритому Чемпіонаті Києва з перетягування канату жіноча збірна університету виборола вневнену перемогу. Чоловіча збірна здобула на цих змаганнях золото та срібло.

Потрібно відмітити здобутки наших спортсменів в індивідуальних дисциплінах:

- Турбініна Софія (студентка I курсу ФМГП) – чемпіонка України з боксу 202–2022 рр, віце-чемпіонка Чемпіонату Європи та Всесвітньої Гімназіади, учасниця Чемпіонату світу;
- Ткаченко Ярослав (студент I курсу ФІТ) – чемпіон Світу та володар Кубку Світу з бойового самбо (комбат самозахист ІСО);
- Чорповол Тетяна (студентка II курсу ФЕМП) – учасниця чемпіонату Світу з легкої атлетики (Болівія), чемпіонка України з бігу на 1500 м;
- Полковніков Данило (студент I курсу ФРГТБ) – чемпіон України з легкої атлетики (біг на 400 м);
- Шкурко Ярослава (аспірантка ФФО) – МС (біг на 3000 м) чемпіонка України;
- Сидьорко Єлизавета (студентка II курсу ФЕМП) – чемпіонка України з шорт-треку, учасниця етапу Кубку Світу з шорт-треку на 500 м та жіночої естафети (Казахстан), учасниця Європейського Олімпійського Фестивалю, дистанція 500 м (Фінляндія);
- Толчєнова Олександра (студентка IV курсу ФРГТБ) – чемпіонка України з карате;
- Онофрійчук Марія (студентка I курсу ФРГТБ) – чемпіонка України з чирлідінгу (номінація Cheer Dance), срібний призер Кубку України;
- Колодюк Анастасія (студентка I курсу ФТМ) – чемпіонка Світу з Джиу-Джитсу.

Свій внесок у розвиток формування здорового покоління традиційно відіграє Спартакіада серед збірних команд факультетів. Впродовж першого семестру відбулися змагання з перетягування канату, настільного тенісу, жіночого волейболу, баскетболу 3 x 3, бадмінтону, мініфутболу.

Заходи щодо запобігання проявам корупційних правопорушень у закладі вищої освіти.

Відповідно до Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні, статей 78–79 Закону України «Про вищу освіту», законів України «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю», «Про запобігання корупції», актів Кабінету Міністрів України, доручень Міністерства освіти і науки України, Антикорупційної програми ДТЕУ, документів сертифікованої системи забезпечення якості освітньої діяльності Системи управління якістю ДТЕУ, з метою профілактики та недопущення правопорушень у 2022 р. в Університеті проводилася системна профілактична робота, спрямована на запобігання проявам корупційних правопорушень.

На факультетах створено та постійно оновлюються інформаційні стенди довіри, безперерійно працює телефон Гарячої лінії, в Університеті розміщено Скриньки довіри (вестибюль навчальних корпусів А, М, Н, біля турнікету в корпусі Б, вестибюлі гуртожитків № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7), на офіційному сайті ДТЕУ і на сторінках у соціальних мережах Інтернет. Щорічно розробляються заходи для забезпечення прозорості освітнього процесу та запобігання протиправним діям, систематично проводяться опитування учасників освітнього процесу щодо задоволеності надання освітніх послуг. Усі ці заходи надають можливість здобувачам вищої освіти інформувати керівництво Університету про будь-які форми тиску на них з боку науково-педагогічних працівників та інших посадових осіб.

З метою запобігання та недопущення правопорушень у сфері вищої освіти у 2022 році У ДТЕУ проводилася системна профілактична робота, спрямована на запобігання проявам корупційних правопорушень, а саме:

1) проведено роз'яснювальну роботу щодо недопущення конфліктів інтересів;

2) функціонує комісія з оцінювання корупційних ризиків в Університеті;

3) реалізуються заходи щодо запобігання та протидії корупції у ДТЕУ;

4) проводились обговорення питань протидії корупції та хабарництва на засіданнях трудових колективів науково-педагогічних працівників, зборах студентів, аспірантів, навчально-допоміжного та обслуговуючого персоналу ДТЕУ;

5) забезпечено якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, їх об'єктивну атестацію, щорічну оцінку виконання покладених на них обов'язків і завдань;

6) забезпечено щорічне подання суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру;

7) на офіційному вебсайті ДТЕУ оприлюднено Статут та інші документи, що регулюють порядок здійснення освітнього процесу, інформацію про склад керівних органів, а також бюджет ДТЕУ та річний кошторис Університету за звітний рік та всі зміни до нього; звіт про використання та надходження коштів; інформацію щодо проведення тендерних процедур; штатний розпис на поточний рік, Антикорупційну програму ДТЕУ;

8) своєчасно опрацьовано інформацію, що надходила до «Скриньки довіри» та оперативно вживалися заходи реагування;

9) забезпечено безперебійну роботу телефонної Гарячої лінії та оперативне реагування на звернення, що на неї надходили;

10) оновлено матеріали на факультетських стендах довіри;

11) забезпечено поширення знань про антикорупційне законодавство, а також інформування учасників освітнього процесу про негативний вплив корупції на авторитет суспільства в цілому, та заходи щодо її запобігання;

12) проведено заходи зі студентами щодо гідного ставлення до навчання, підвищення успішності та необхідності дотримання повсякчасно етичних норм;

13) проведено тематичні лекції з питань юридично-правової практики профілактики правопорушень, посадових зловживань та хабарництва.

Усі ці заходи спрямовані на запобігання проявам корупційних правопорушень, забезпечення прозорості освітнього процесу, миттєве поширення інформації та сприяють співпраці здобувачів вищої освіти з адміністрацією та РСС Університету.

В університеті діють схвалені та затверджені в установленому порядку Статут ДТЕУ та Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом, Правила внутрішнього розпорядку, які за всіма позиціями виконуються своєчасно та у повному обсязі.

Значну увагу у 2022 р. році було приділено безпрецедентним заходам підтримки працівників і студентів у воєнний час. Загальна сума витрат профспілки склала майже 2,7 млн грн.

У 2022 р. на медичні послуги витрачено 304 тис. грн, у тому числі на заходи із запобігання та профілактики захворювання на COVID-19, організації вакцинування від грипу. На придбання медичних препаратів витрачено 190,5 тис. грн.

Адміністрація постійно ініціює заходи щодо поліпшення умов праці співробітників, навчання студентів, аспірантів, докторантів. Забезпечується повне дотримання встановленого режиму роботи і відпочинку, охорони праці. Університет бере активну участь у дотриманні належних соціально-побутових умов праці та життя працівників і студентів. Співробітникам, які опинилися у скрутному життєвому становищі, профком спільно з адміністрацією університету надає необхідну матеріальну допомогу. У 2022 р. на такі послуги витрачено 373,0 тис. грн. Крім того, на підтримку студентських заходів РСС університету витрачено близько 900,0 тис. грн.

Інформація про кадрові та матеріально-технічне забезпечення постійно оновлюється в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

Університет дотримується ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, що засвідчено позитивними рішеннями Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та Державної служби якості освіти. За результатами щорічного звітування «Ступені ризику (вища освіта)» для Державного торговельно-економічного університету визначено як «незначний».

РЕЗЮМЕ

1. Забезпечено швидку адаптацію діяльності університету до умов воєнного часу.
2. Збережено контингент здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників, навчально-допоміжного та адміністративно-господарського персоналу.
3. Забезпечено фінансову стабільність і соціальний розвиток.
4. Система управління якістю (система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти) ДТЕУ ресертифікована на відповідність міжнародного стандарту ISO 9001:2015, IDT (сертифікат № UA.C 543-23 від 6.01.2023 р.).
5. Проведено ефективну вступну кампанію; число зарахованих перевищило показник 2021 року.
6. Розгорнуто підготовку за новими спеціальностями (+ 2), освітніми програмами (+ 10), програмами англійською мовою викладання (+ 2), сертифікатними програмами (+ 3), короткостроковими програмами підвищення кваліфікації (+ 4), заночатковано дуальну форму вищої освіти.
7. Освітні програми акредитовані в повному обсязі, в тому числі 3 освітньо-професійні програми отримали статус «зразкова акредитація», по освітньо-науковій програмі «Економіка» підтверджено міжнародну акредитацію.
8. Наукові дослідження переорієнтовані на вирішення проблем обороноздатності та відновлення економіки країни; підвищені рейтингові позиції ДТЕУ.
9. Забезпечено високий рівень працевлаштування випускників, розвиток мережі стейкхолдерів університету, залучення їх до освітнього процесу; модернізовано Навчально-науковий центр бізнес-симуляції, підвищено роль Академії освітнього дизайну.
10. Активізовано міжнародну діяльність, академічну мобільність викладачів та здобувачів; розширено коло зарубіжних партнерів, участь у міжнародних грантах, програмах, проектах.
11. Забезпечено розвиток інформатизації та кіберзахисту діяльності; здійснюються кібератаки на інформаційні ресурси рф.
12. Забезпечено дотримання принципів інклюзивності, академічної доброчесності, гендерної рівності.
13. Продовжено модернізацію матеріально-технічної бази університету, облаштовано укриття і пункти незламності.

14. Падається підтримка ЗСУ, гуманітарна допомога, розгорнуто волонтерський рух.

15. Реалізується молодіжна політика на засадах патріотизму, розкриття особистості, креативності

Рівень досягнення цільових показників діяльності ДТЕУ, визначених контрактом ректора, у 2022 р. наведено у дод. 1.

Звіт про рівень досягнення цільових показників діяльності закладу вищої освіти, визначених контрактом, станом на 31 грудня року, за який складено звіт, подається до МОН України, вноситься до Єдиної державної електронної бази з питань освіти та оприлюднюється у Реєстрі суб'єктів освітньої діяльності Єдиної державної електронної бази з питань освіти та на офіційному вебсайті Університету.

Відповідно до ст. 34 Закону України «Про вищу освіту» ректор Університету щороку звітує перед МОН України та вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу вищої освіти – конференцією трудового колективу ДТЕУ. 18 січня 2023 р. ректор А.А. Мазаракі звітував перед конференцією трудового колективу ДТЕУ про рівень досягнення цільових показників діяльності Університету, визначених контрактом.

Особиста науково-педагогічна діяльність Анатолія Мазаракі

Мазаракі А.А. – доктор економічних наук, професор, академік Національної академії педагогічних наук України, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, кавалер ордена князя Ярослава Мудрого, лауреат Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій, голова технічного комітету стандартизації № 118, голова редакційних колегій наукових журналів «Scientia fructuosa», «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право», заступник голови Ради ректорів Київського вузівського центру, віцепрезидент з питань освіти та науки ІСС Ukraine, член: Атестаційної колегії МОН України, секції за фаховим напрямом «Економіка» Наукової ради МОН України, комісії з атестації Міністерства фінансів України, редколегії журналів «Економіка України», «Економічний журнал Одеського політехнічного університету», Президії ГО «Спілка ректорів закладів вищої освіти України».

Мазаракі А.А. є головою конференції трудового колективу ДТЕУ, вченої ради ДТЕУ.

Мазаракі А.А. є головою спеціалізованої вченої ради Д 26.055.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.02, 08.00.03, 08.00.04.

Керівник наукової школи з проблем розвитку сфери товарного обігу, стратегічного планування та управління.

Мазаракі А.А. у 2022 р. здійснював наукове консультивання 5 докторантів, одна дисертаційна робота прийнята до захисту.

Науково-дослідна робота, що виконувалася під керівництвом А.А. Мазаракі:

- **«Стратегія структурної переорієнтації економіки України в умовах пандемії»** (термін виконання 2021-2023 рр).

Ідентифіковано глобальні чинники розвитку і формування сучасної структури економіки. Розкрито методологічні підходи до моделювання та прогнозування потенціалу структурних зрушень і структурної динаміки за секторами економіки. Поглиблено концепцію створення системи державної підтримки експорту у напрямі удосконалення комплексної системи підтримки експортної діяльності України, у т.ч. за рахунок подальшої інтеграції вітчизняної економіки у світовий економічний простір. Проаналізовано сучасну кризову ситуацію на ринку праці, ризики постачання продовольчої продукції, ідентифіковано наслідки логістичних проблем для виробництва, бізнесу та зовнішньої торгівлі, визначено загрози економічній безпеці у фінансовій та зовнішньоторговельній сферах.

Сформульовано ключові засади переходу України у повоєнний період до нової моделі економічного розвитку, в основу якої покладено індустріальне відродження на нових технологічних рішеннях.

Методику оцінювання системи державної підтримки експортного напрямку, удосконалення комплексної системи підтримки експортної діяльності України за рахунок інтеграції вітчизняної економіки у світовий економічний простір впроваджено Торгово-промисловою палатою України (довідка від 3.11.2022 № 1680/02.0-7.1).

- **«Цифрова трансформація торговельно-економічної та туристичної систем України»** (термін виконання: червень-грудень 2022 р.)

Розроблено методику ідентифікації сегментів цифровізації за ієрархічними рівнями управління (від нано- до глобального); методичні підходи до виявлення видів структурної трансформації торговельно-економічної та туристичної систем за процесним типом, який забезпечує компліментарність процесів виробництва, розподілу, реалізації та споживання послуг торгівлі та туристичних. Здійснено оцінку ефективності управління інформаційною безпекою підприємств сфери торгівлі та туризму; виокремлення основних функціоналів цифрових технологій торговельно-економічної та туристичної систем та їх систематизацію на визначальні детермінанти, які закладають стратегічний потенціал розвитку систем у глобальному середовищі. Розроблено методологію визначення економічної ефективності стратегії цифрової трансформації торговельно-економічної та туристичної систем України та факторів, що її обумовлюють. Обґрунтовано матрицю сканування показників економічної ефективності стратегії цифрової трансформації торговельно-економічної та туристичної систем України; сформовано систему моніторингу конфігурації економічних, соціальних, ресурсних, інфраструктурних, природно-географічних та культурно-історичних показників, які спроможні нівелювати негативний вплив глобальних ендогенних та екзогенних флуктуацій і сприяти позитивному впливу на національну економіку.

Основні висновки та результати науково-дослідної роботи було використано та впроваджено у діяльність: Департаментом Кіберполіції Національної поліції України у частині застосування методик перевірки достовірності інформації, що дозволить формувати систему управління захистом корпоративної інформації; Радою національної безпеки і оборони України і ТОВ «Карма Діджитал ЛТД», зокрема методика інтегрального показника стану корпоративного інформаційного простору для експрес-діагностування розвитку інформаційно-комунікаційних технологій; Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України шляхом застосування методологічного підходу до систематизації проявів ефекту захищеності інформації.

Профіль у базах даних:

- Scopus (Scopus Author ID – 56786319100) –
<https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=56786319100>;

- Web of Science (Web of Science ResearcherID – AAA-5950-2019) –
<https://publons.com/researcher/3148480/anatolii-mazaraki/>;

- Google Scholar –
<https://scholar.google.com.ua/citations?user=3woxqoQAAAAJ&hl=ru&oi=ao>

- ORCID iD – <https://orcid.org/0000-0003-1817-0510>.

Профіль створено на сайті університету –
<https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=201&uk>.

Індекс Хірша (h-індекс) за міжнародною наукометричною базою даних Scopus Мазаракі А.А. – 5, кількість цитувань – 55; Web of Science h-індекс – 1; h-індекс за Google Scholar – 30, кількість цитувань – 4265.

За звітній період підготовлено: публікації у журналах, що входять до баз даних Scopus та Web of Science, – 2, у наукових фахових виданнях України – 7, підручників – 1.

Публікації у 2022 р.:

1. Mazaraki A., Boiko M., Bosovska M., Okhrimenko A., Antoniuk K. The rating of Ukraine's regional tourist systems according to their investment potential. *Problems and Perspectives in Management*. 2022. Vol. 20. Issue 3. P. 43-61. DOI: 10.21511/ppm.20(3).2022.04 (Scopus).

2. Mazaraki A., Zubko T. Stability of production and trading companies considering their economic security. *Problems and Perspectives in Management*. 2022. Vol. 20. Issue 1. P. 445-458. DOI: 10.21511/ppm.20(1).2022.36. (Scopus).

3. Економіка України: імпортозаміщення vs імпортозалежність / А. А. Мазаракі, Т. М. Мельник, Л. П. Кудирко; за заг. ред. А. А. Мазаракі. – Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. – 272 с. ISBN 978-966-918-052-0. DOI: 10.31617/m.knute.2021-596.

4. Міжнародний бізнес: еволюція, характеристики, форми реалізації: підручник / за ред. А. А. Мазаракі. – Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. – 424 с. ISBN 978-966-918-059-9 (Заг.) 978-966-918-060-5 (Ч.1). DOI: 10.31617/p.knute.2022-342.

5. Збірник рецептур страв, кулінарних виробів і напоїв (технологічних карт) для харчування дітей шкільного віку (для закладів освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку та закладів сфери соціального захисту) / за заг. ред. А. А. Мазаракі. – Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. – 672 с. ISBN 978-966-918-027-8. DOI: 10.31617/nr.knute.2022-260

6. Мазаракі А., Мельник Т., Демків Ю. Золотоінвестиційна константа у світових економічних трансформаціях. *Вісник Київського національного торговельно-економічного університету*. 2022. № 1. С. 4-25. DOI: [https://doi.org/10.31617/visnik.knute.2022\(141\)01](https://doi.org/10.31617/visnik.knute.2022(141)01).

7. Мазаракі А., Волосович С. Майнінг криптовалют в умовах критичних трансформаційних процесів. *Scientia Fructuosa*. 2022. № 2. С. 4-20. DOI: [https://doi.org/10.31617/visnik.knute.2022\(142\)01](https://doi.org/10.31617/visnik.knute.2022(142)01).

8. Мазаракі А., Мельник Т. Світове господарство: виклики російсько-української війни. *Scientia Fructuosa*. 2022. № 3. С. 4-35. DOI: [https://doi.org/10.31617/visnik.knute.2022\(143\)01](https://doi.org/10.31617/visnik.knute.2022(143)01).

9. Мазаракі А., Кулик М., Бойко М. Прогнозування в ревеню-менеджменті. *Scientia Fructuosa*. 2022. № 4. С. 4-15. DOI: [https://doi.org/10.31617/1.2022\(144\)01](https://doi.org/10.31617/1.2022(144)01).

10. Мазаракі А., Мельник Т. Економічна безпека України в умовах російської агресії. *Scientia Fructuosa*. 2022. № 5. С. 4-28. DOI: [https://doi.org/10.31617/1.2022\(145\)01](https://doi.org/10.31617/1.2022(145)01).

11. Mazaraki A., Bokhan A. Economic and environmental diplomacy: strategic context of development. *Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право*. 2022. № 2. С. 4-15. Серія «Економічні науки». DOI: [https://doi.org/10.31617/zl.knute.2022\(121\)01](https://doi.org/10.31617/zl.knute.2022(121)01).

12. Мазаракі А.А., Лагутін В.Д. Парадигма економічної науки і потенціал її змін у ХХІ ст. *Економіка України*. 2022. № 3. С. 23-38. DOI: <https://doi.org/10.15407/economyukr.2022.03.023>.

Апробація отриманих результатів на наукових заходах:

1. Models and Algorithms for Optimization of the Backup Equipment for the Intelligent Automated Control System Smart City / at the 6th International Conference on Inventive Communication and Computational Technology organized by Gnanamani College of Technology, Namakkal, Tamil Nadu, India on 12-13 May, 2022.

2. Вектори соціальної, організаційної та економічної психології [Електронне видання] : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 25 лютого 2022 року) / за заг. ред. А. А. Мазаракі. – Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. – 356 с. – Укр. та іноземними мовами. ISBN 978-966-918-040-7 DOI: <http://doi.org/10.31617/k.knute.2022-02-25>.

3. Журналістика та реклама: вектори взаємодії [Електронне видання] : тези доп. IV Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 16 берез. 2022 р.) / відп. ред. А. А. Мазаракі. – Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. – 182 с. – Укр., англ. та фр. мовами. ISBN 978-966-918-036-0 DOI: 10.31617/k.knute.2022-03-16.

4. Готельно-ресторанний та туристичний бізнес: реалії та виклики

[Електронне видання] : тези доп. Міжнар. студ. наук. конф. (Київ, 12 квіт. 2022 р.) / відп. ред. А. А. Мазаракі. – Київ : Держ. торг.-екон. у-т, 2022. – 393 с. – Укр. та англ. мовами. ISBN 978-966-918-044-5 DOI: <http://doi.org/10.31617/k.knute.2022-04-12>.

5. Підприємництво, торгівля, маркетинг: стратегії, технології та інновації [Електронне видання] : тези доп. V Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (Київ, 27 травня 2022 р.) / відп. ред. А. А. Мазаракі. – Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. – 170 с. – Укр., англ. мовами. <https://knute.edu.ua/file/MjIhNw==/adcb24cb4bfc0f24a315c2c4f2216ab6.pdf>.

6. Бренд-менеджмент: маркетингові технології [Електронне видання]: Матеріали IV Міжнар. наук.-практ. інт.-конф. (Київ, 8 листопада 2022 р.) / відп. ред. А.А. Мазаракі. – Київ: Держ. торг.-екон. ун-т, 2022. – 287 с. ISBN 978-966-629-802-0.

<https://knute.edu.ua/file/MzEyMQ==/47092bbc7331460a6943c1b257a22db6.pdf>.

Голова редакційних колегій наукових журналів:

- «Scientia fructuosa» (ISSN 1727-9313 ((Print), 2616-5856 (Online), DOI: <http://doi.org/10.31617/visnik.knute>, http://journals.knute.edu.ua/scientia-fructuosa/pro_journal, Index Copernicus, Directory of Research Journals Indexing, Research Bible, пошуковій системі Google Scholar, представлений в загальнодержавній реферативній базі даних «Україніка наукова» та українському реферативному журналі «Джерело»), Directory of Research Journals Indexing, Crossref;

- «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право» (ISSN 2616-6100 (Print), 2616-6119 (Online), DOI: <https://doi.org/10.31617/z.knute>, <http://zt.knteu.kiev.ua/index.php?lang=uk>, Index Copernicus, Directory of Research Journals Indexing, Research Bible, пошуковій системі Google Scholar, представлений в загальнодержавній реферативній базі даних «Україніка наукова» та українському реферативному журналі «Джерело»), Directory of Research Journals Indexing, Crossref.

Член редколегії журналів: «Економіка України» (ISSN 0131-775X, <http://www.economukraine.com.ua/index.php?id=13748&show=news&&newsid=110269>, Index Copernicus, OAJI, Open Academic Journals Index); «Економічний журнал Одеського політехнічного університету» (ISSN: 2521-6384 (Online), 2521-103X (Print) (<https://economics.opu.ua/journal-print>)).

У рамках реалізації реформи системи шкільного харчування за ініціативи Першої леді України Олени Зеленської розроблено технології та підготовлено навчальний посібник «Збірник рецептур страв, кулінарних виробів і напоїв (технологічних карт) для харчування дітей шкільного віку. Для закладів освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку та закладів сфери соціального захисту».

Брав участь у розробці та реалізації освітніх програм початкового рівня (короткого циклу) за 8 освітньо-професійними програмами в рамках 8 спеціальностей; першого (бакалаврського) рівня за 74 освітньо-професійними програмами в рамках 28 спеціальностей; другого магістерського рівня за 78 освітньо-професійними програмами в рамках

21 спеціальностей; третього (освітньо-наукового) рівня за 15 освітньо-науковими програмами в рамках 15 спеціальностей.

Пройходження стажування:

- «International hospitality projects» в Merkur Academy of Professional Education, Kaluzha, 180 годин (6 кредитів) 20 червня – 01 серпня 2022 р. (сертифікат №03/07-22).

Виступи на міжнародних конференціях:

- «Models and Algorithms for Optimization of the Backup Equipment for the Intelligent Automated Control System Smart City» / at the 6th International Conference on Inventive Communication and Computational Technology, organized by Gnanamani College of Technology, Namakkal, Tamil Nadu, India on 12-13 May, 2022.

- «New Inovations» / Second International Scientific-Practical Conference, Akaki Tsereteli State University, Kutaisi, Georgia, 18-19 November, 2022.

Таким чином, умови контракту виконано у повному обсязі.

Ректор ДТЕУ



Анатолій МАЗАРАКІ

Цільові показники діяльності (КРІ) ДТЕУ, визначені контрактом ректора,
за 2022 рік

Порядковий номер №п/п	Цільові показники діяльності (результативності, ефективності та якості) закладу вищої освіти	Строк досягнення	Механізми перевірки досягнення цільових показників, включаючи критерії їх оцінювання	Фактичне значення цільових показників діяльності станом на визначену дату
1	2	3	4	5
3	Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) Частка штатних науково- педагогічних та наукових працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік), серед загальної кількості штатних науково-педагогічних та наукових працівників складає не менше: 6 % станом на 31 серпня 2022 року	01 вересня 2022 р.	Аналіз офіційної звітності закладу вищої освіти, підтвердження про участь у програмах міжнародної академічної мобільності, сертифікати та інші документи щодо проходження стажування Критерії оцінювання: визначені цільові показники досягнуто за підсумками відповідного року	6%
4	Збільшення кількості навчальних аудиторій, оснащених мультимедійним обладнанням (проекційним обладнанням/ неттопами/ ТВ-панелями/	01 січня 2023 р.	Аналіз офіційної звітності закладу вищої освіти Критерії оцінювання: визначені	Усього навчальних аудиторій 169, з них оснащени стаціонарним мультимедійним обладнанням (проектор, екран, неттоп або світлодіодна панель і

	світлодіодними екранами/ аудіозасобами тощо) Частка навчальних аудиторій, оснащених мультимедійним обладнанням, складає не менше 35% за підсумками 2022 року		цільові показники досягнуто за підсумками відповідного року	нетто) – 70 або 41,4%
7	Розвиток матеріальної бази закладу вищої освіти, зокрема шляхом закупівлі та введення в експлуатацію навчального та наукового обладнання Закуплено та введено в експлуатацію навчальне та наукове обладнання на суму не менше 15 млн грн протягом 2022–2027 рр., у тому числі: у 2022 р. – на суму не менше 2 млн грн	01 січня 2023 року	Аналіз офіційної звітності та розпорядчих документів закладу вищої освіти. Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто у визначені терміни	Придбано та введено в експлуатацію комп'ютерної техніки на суму 3,1 млн грн
8	Збільшення кількості проіндексованих публікацій науково-педагогічних працівників у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах Web of Science та Scopus. Щорічне збільшення публікацій у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах Web of Science та Scopus, не менше ніж на 5% щорічно (порівняно з аналогічним показником минулого року)	01 січня 2023 р.	Офіційні вебсайти Web of Science та Scopus, інституційні профілі ДТЕУ. Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто за підсумками відповідного року	У Scopus проіндексовано 872 статті (724 у 2021 році), зростання на 20%. У Web of Science проіндексовано 662 публікації (517 у 2021 р.), зростання на 28%

ПРОТОКОЛ № 1
Конференції трудового колективу
Державного торговельно-економічного університету
від 18 січня 2023 р.

Головувала: заступник голови конференції трудового колективу, перший проректор з науково-педагогічної роботи Притульська Н.В.

Присутні: 117 делегатів.

Відсутні: 47 делегатів.

Порядок денний

1. Звіт ректора ДТЕУ Анатолія Мазаракі про виконання умов контракту за 2022 рік.

2. Про внесення змін та доповнень до Колективного договору між трудовим колективом та адміністрацією Державного торговельно-економічного університету.

1. СЛУХАЛИ:

Звіт ректора ДТЕУ Анатолія Мазаракі про виконання умов контракту за 2022 рік.

ВИСТУПИЛИ В ОБГОВОРЕННІ:

Бай С.І., голова профкому Профспілки працівників та студентів, завідувач кафедри менеджменту; **Вдовічен А.А.**, директор Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ; **Мельник Т.М.**, завідувач кафедри міжнародного менеджменту; **Сколибог С.О.**, студент 1 курсу 11м групи ФТМ, які висловили пропозицію схвалити діяльність ректора університету А.А. Мазаракі та затвердити звіт про виконання ним умов контракту за 2022 рік.

УХВАЛИЛИ:

1. Діяльність ректора університету, д.е.н., проф., академіка НАПН України А.А. Мазаракі схвалити, його звіт про виконання умов контракту за 2022 рік затвердити.

2. Вченій раді університету, ректорату, керівникам факультетів, кафедр, відокремлених структурних підрозділів, інших підрозділів:

2.1. Керуватись у роботі висновками і пропозиціями, викладеними у звіті ректора ДТЕУ А.А. Мазаракі.

2.2. Забезпечити виконання завдань стратегічного розвитку ДТЕУ.

3. Ухвалити з цього питання постанову.

(Одноголосно).

2. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін та доповнень до Колективного договору між трудовим колективом та адміністрацією Державного торговельно-економічного університету.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до Положення про заохочення працівників, які не належать до науково-педагогічних працівників Державного торговельно-економічного університету (додаток 9 до Колективного договору між трудовим колективом та адміністрацією Державного торговельно-економічного університету, схваленого конференцією трудового колективу ДТЕУ (протокол від 02 лютого 2022 року №1) (далі – Положення) такі зміни:

1.1. Текст Положення доповнити додатком 43 «Основні критерії оцінювання роботи, показники та розміри преміювання працівників Центру молодіжної та інформаційної політики».

1.2. Додаток 43 «Протокол розгляду показників роботи та розміру заохочення» Положення вважати додатком 44.

1.3. Додаток 3 «Основні критерії оцінювання роботи, показники та розміри преміювання працівників відділу організаційно-виховної роботи та інформаційного забезпечення» та додаток 33 «Основні критерії оцінювання роботи, показники та розміри преміювання працівників Центру культури і дозвілля – Культурно-мистецького центру» виключити.

2. Ухвалити з цього питання постанову.

(Одноголосно).

**Заступник голови Конференції
трудового колективу**

Наталія ПРИТУЛЬСЬКА

Секретар

Лілія ШЕСТОПАЛОВА

**Звіт про досягнення цільових показників діяльності
Державного торговельно-економічного університету (КРІ),
визначених контрактом ректора Анатолія Мазаракі,
за 2022 р.**

v Порядковий номер	Цільові показники діяльності (результативності, ефективності та якості)	Строк досягнення	Механізми перевірки досягнення цільових показників, включаючи критерії їх оцінювання	Фактичне виконання
1	2	3	4	
1	<p>Запровадження освітніх програм англійською мовою викладання. Запровадження та забезпечення акредитації нових освітніх програм англійською мовою викладання (наростаючим підсумком, станом на кінець навчального року): 2022/2023 - не менше 1; 2023/2024 - не менше 3; 2024/2025 - не менше 4; 2025/2026 - не менше 5.</p>	<p>31 серпня 2023 року 31 серпня 2024 року 31 серпня 2025 року 31 серпня 2026 року</p>	<p>Аналіз офіційної звітності та розпорядчих документів закладу вищої освіти. Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто за підсумками відповідного навчального року</p>	<p>В 2022 році здійснено прийом на освітні програми англійською мовою викладання: ОС «бакалавр» - 4; ОС «магістр» - 13, в тому числі 3 вперше</p>
2	<p>Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) Частка здобувачів вищої освіти, що брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності, серед загальної кількості здобувачів вищої освіти складає не менше: 5 % станом на 31 серпня 2023 року 8% станом на 31 серпня 2024</p>	<p>01 вересня 2023 року 01 вересня 2024 року 01 вересня 2025 року</p>	<p>Аналіз офіційної звітності закладу вищої освіти, підтвердження про отримані кредити ЄКТС під час навчання, сертифікати проходження стажування. Критерій оцінювання: визначені цільові показники</p>	<p>В 2022 році 52 здобувачі взяли участь у програмах міжнародної мобільності, що більше на 3% від рівня 2021 року.</p>

	року 12% станом на 31 серпня 2025 року 15% станом на 31 серпня 2026 року	01 вересня 2026 року	досягнуто за підсумками відповідного року	
3	Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) Частка штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік), серед загальної кількості штатних науково-педагогічних та наукових працівників складає не менше: 6 % станом на 31 серпня 2022 року; 9 % станом на 31 серпня 2023 року; 12 % станом на 31 серпня 2024 року; 15 % станом на 31 серпня 2025 року; 18 % станом на 31 серпня 2026 року	01 вересня 2022 року 01 вересня 2023 року 01 вересня 2024 року 01 вересня 2025 року 01 вересня 2026 року	Аналіз офіційної звітності закладу вищої освіти, підтвердження про участь у програмах міжнародної академічної мобільності, сертифікати та інші документи щодо проходження стажування Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто за підсумками відповідного року	В 2022 році 33 штатних науково-педагогічних працівників взяли участь у програмах міжнародної мобільності, що на 6% більше, ніж у 2021 році
4	Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним обладнанням (проекційним обладнанням/ неттопами/ ТВ-панелями/ світлодіодними екранами/ аудіозасобами тощо) Частка навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним обладнанням складає не менше	01 січня 2023 року	Аналіз офіційної звітності закладу вищої освіти Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто за підсумками	Всього навчальних аудиторій – 169, з них оснащені стаціонарним мультимедійним обладнанням (проектор, екран, неттоп / світлодіодна панель) – 70, що складає 41,4%

	35% за підсумками 2022 року 40% за підсумками 2023 року 45% за підсумками 2024 року 50% за підсумками 2025 року 55% за підсумками 2026 року	01 січня 2024 року 01 січня 2025 року 01 січня 2026 року 01 січня 2027 року	відповідного року	
5	Удосконалення комплексної автоматизованої системи управління фінансовою діяльністю університету «МІА: облік і звітність» та освітнім процесом «МІА: освіта», включаючи систему електронного документообігу Запущено в експлуатацію інтегровану систему автоматизованого управління закладом вищої освіти, включаючи систему електронного документообігу до 01 січня 2024 року.	01 січня 2024 року	Аналіз офіційної звітності та розпорядчих документів закладу вищої освіти. Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто у визначені терміни	«МІА: облік і звітність»: оновлено конфігурацію форм звітності відповідно до законодавчих змін; «МІА: освіта»: реалізовано модулі «навантаження викладачів»; «розклад занять»; екзаменаційні відомості»; «облік студентів, які проживають у гуртожитках»
6	Розвиток матеріальної бази університету: Завершення капітального ремонту корпусу Д (Київ, вул. Кіото. 23) відповідно до проектно-кошторисної документації – завершення у грудні 2025 року; Проведення капітального ремонту корпусу М (Київ, вул. Чигоріна, 57) відповідно до проектно-кошторисної документації - не менш як 80% від загальної вартості у робіт. у травні 2027 року.	01 січня 2026 року 01 червня 2027 року	Аналіз офіційної звітності та розпорядчих документів закладу вищої освіти., висновки комісії ДТЕУ з приймання Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто у визначені терміни	Проведено в корпусі Л по вул. Кіото, 23: заміна підлоги – 250 м ² ; монтаж підвісної стелі – 250 м ² ; монтаж світлодіодних світильників; оздоблення стін – 800 м ² ; облаштовано навчальну залу судових засідань – 60 м ² ; в корпусі М по вул. Чигоріна, 57: прокладено більше 10000 м інженерних мереж; утеплено 2 фасади (1500 м ²); укладено штукатурки 3000 м ²

7	<p>Розвиток матеріальної бази закладу вищої освіти, зокрема шляхом закупівлі та введення в експлуатацію навчального та наукового обладнання</p> <p>Закуплено та введено в експлуатацію навчальне та наукове обладнання на суму не менше 15 млн грн протягом 2022-2027 рр. у тому числі:</p> <p>у 2022 р. - на суму не менше 2 млн грн, у 2023 р. - на суму не менше 2,5 млн грн. у 2024 р. - на суму не менше 3 млн грн. у 2025 р. - на суму не менше 3,5 млн грн. у 2026 р. - на суму не менше 4 млн грн</p>	<p>01 січня 2023 року</p> <p>01 січня 2024 року</p> <p>01 січня 2025 року</p> <p>01 січня 2026 року</p> <p>01 січня 2027 року</p>	<p>Аналіз офіційної звітності та розпорядчих документів закладу вищої освіти.</p> <p>Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто у визначені терміни</p>	<p>Придбано та введено в експлуатацію комп'ютерної техніки на суму 3,1 млн грн</p>
8	<p>Збільшення кількості проіндексованих публікацій науково-педагогічних працівників у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах Web of Science та Scopus.</p> <p>Щорічне збільшення публікацій у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах Web of Science та Scopus, не менше ніж на 5% щорічно (порівняно з аналогічним показником минулого року).</p>	<p>01 січня 2023 року</p> <p>01 січня 2024 року</p> <p>01 січня 2025 року</p> <p>01 січня 2026 року</p>	<p>Офіційні вебсайти Web of Science та Scopus, інституційні профілі ДТЕУ.</p> <p>Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто за підсумками відповідного року.</p>	<p>У Scopus проіндексовано 872 статті (у 2021 році - 724), зростання на 20%.</p> <p>У Web of Science проіндексовано 662 публікації (у 2021 р- 517), зростання на 28%.</p>
9	<p>Зростання обсягу доходу закладу вищої освіти за рахунок усіх джерел фінансування в порівнянні з відповідним показником 2021 року:</p> <p>за підсумками 2023 року - на 20%</p> <p>за підсумками 2024 року - на 30%</p>	<p>01 січня 2024 року</p> <p>01 січня 2025 року</p> <p>01 січня 2026 року</p>	<p>Аналіз офіційної звітності закладу вищої освіти</p> <p>Критерій оцінювання: визначені цільові показники досягнуто за</p>	<p>Довідково:</p> <p>2021 рік – 577, 4 млн. грн, 2022 рік - 579, 4 млн.грн.</p>

	за підсумками 2025 року - на 40%		підсумками відповідного року	
10	Диверсифікація джерел та збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду, у тому числі в результаті реалізації програм академічної мобільності в порівнянні з відповідним показником 2021 року:	01 січня 2024 року	Аналіз офіційної звітності закладу вищої освіти	Довідково: 2021 рік - 343,6 млн. грн.
	за підсумками 2023 року - на 20%	01 січня 2025 року		2022 рік - 361,4 млн.грн.
	за підсумками 2024 року - на 30%	01 січня 2026 року		
	за підсумками 2025 року - на 40%			

Ректор ДТЕУ



Анатолій МАЗАРАКІ